
THT329-501 TP: The Working Actor 
Spring Semester 2005 

Demographic Data 

Sex Male  4 | Female 9 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  11 | No  2 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  12 | Prof Std  1 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  9 | B  4 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 7 | Junior 3 | Senior 2 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  

n 

SA 

(5) 

A 

(4) 

U 

(3) 

D 

(2) 

SD 

(1) 

 

Mean 

Adj 

Mean 

 

Med 

Std 

Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 13 0 11 2 0 0 3.85 4.00 3.9 0.38 

My instructor seems well-prepared for class. 13 1 6 6 0 0 3.62 4.14 3.6 0.65 

My instructor stimulates interest in the course. 13 2 11 0 0 0 4.15 4.15 4.1 0.38 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 13 5 8 0 0 0 4.38 4.38 4.3 0.51 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 13 1 7 3 2 0 3.54 3.70 3.7 0.88 

My instructor is actively helpful when students have problems. 13 5 6 2 0 0 4.23 4.45 4.3 0.73 

My instructor is careful and precise when answering questions. 13 1 8 4 0 0 3.77 4.11 3.8 0.60 

My instructor is readily available for consultation. 13 1 8 3 1 0 3.69 3.90 3.8 0.75 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 13 1 6 3 3 0 3.38 3.50 3.6 0.96 

When I have a question or comment I know it will be respected. 13 4 6 3 0 0 4.08 4.40 4.1 0.76 

I feel free to ask questions in class. 13 5 7 1 0 0 4.31 4.42 4.3 0.63 

My instructor readily maintains rapport with this class. 13 5 6 2 0 0 4.23 4.45 4.3 0.73 

This course has clearly stated objectives. 13 3 8 2 0 0 4.08 4.27 4.1 0.64 

This course gives me an excellent background for further study. 13 4 7 2 0 0 4.15 4.36 4.1 0.69 

The amount of material covered was reasonable. 13 1 9 3 0 0 3.85 4.10 3.9 0.55 

Exams stress important points of the lectures/text. 13 1 5 7 0 0 3.54 4.17 3.4 0.66 

Assignments are related to goals of this course. 13 6 7 0 0 0 4.46 4.46 4.4 0.52 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 13 3 7 2 1 0 3.92 4.09 4.0 0.86 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 13 5 6 1 1 0 4.15 4.25 4.3 0.90 

My instructor motivates me to do my best work. 12 2 8 1 1 0 3.92 4.00 4.0 0.79 

My instructor explains difficult material clearly. 13 1 7 5 0 0 3.69 4.13 3.7 0.63 

Course assignments are interesting and stimulating. 12 1 8 2 1 0 3.75 3.90 3.9 0.75 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 12 0 3 7 2 0 3.08 3.20 3.1 0.67 

I understand easily what my instructor is saying. 13 0 9 3 1 0 3.62 3.80 3.8 0.65 

My instructor has an effective style of presentation. 13 1 8 4 0 0 3.77 4.11 3.8 0.60 

My instructor has no distracting peculiarities. 13 2 5 4 2 0 3.54 3.78 3.6 0.97 

My instructor holds the attention of the class. 13 1 8 3 1 0 3.69 3.90 3.8 0.75 

This course supplies me with an effective range of challenges. 12 1 9 2 0 0 3.92 4.10 3.9 0.51 

My instructor makes me feel involved with this course. 13 1 10 2 0 0 3.92 4.09 4.0 0.49 

In this course, I always felt challenged and motivated to learn. 13 0 8 4 1 0 3.54 3.78 3.7 0.66 

This course develops the creative ability of students. 13 1 10 2 0 0 3.92 4.09 4.0 0.49 

This course material is pertinent to my professional training. 12 3 8 1 0 0 4.17 4.27 4.1 0.58 

This course contributes significantly to my professional growth. 13 1 10 2 0 0 3.92 4.09 4.0 0.49 

I can apply information/skills learned in this course. 13 4 8 1 0 0 4.23 4.33 4.2 0.60 

My technical skills were improved as a result of this course. 12 2 7 3 0 0 3.92 4.22 3.9 0.67 

This course is a valid requirement for my major. 12 2 9 1 0 0 4.08 4.18 4.1 0.51 

The relationship of this course to my education is apparent. 12 2 10 0 0 0 4.17 4.17 4.1 0.39 

The practical application of subject matter is apparent. 13 3 6 4 0 0 3.92 4.33 3.9 0.76 



This course is up-to-date with developments in the field. 13 1 9 3 0 0 3.85 4.10 3.9 0.55 

This course includes adequate information on career opportunity. 13 1 9 3 0 0 3.85 4.10 3.9 0.55 

The content of this course is relevant to my needs. 13 1 11 1 0 0 4.00 4.08 4.0 0.41 

I have put much effort into this course. 12 3 7 2 0 0 4.08 4.30 4.1 0.67 

Section Overall Totals:  537 88 326 106 17 0 3.90 4.13 3.9 0.69 

Online Comments 

 

RELEASE: 20021002 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 



CTE Results   
 

 

DNC423-601 Theatre Dance I 

Fall Semester 2005 

Demographic Data 

Sex Male  2 | Female 3 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  5 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  5 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  1 | B  4 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 0 | Junior 2 | Senior 3 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor seems well-prepared for class. 5 3 2 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.55 

My instructor stimulates interest in the course. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor is actively helpful when students have problems. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor is careful and precise when answering questions. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor is readily available for consultation. 5 3 2 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.55 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 5 3 1 0 1 0 4.20 4.20 4.7 1.30 

When I have a question or comment I know it will be respected. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I feel free to ask questions in class. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor readily maintains rapport with this class. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

This course has clearly stated objectives. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

This course gives me an excellent background for further study. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

The amount of material covered was reasonable. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

Exams stress important points of the lectures/text. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

Assignments are related to goals of this course. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor motivates me to do my best work. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor explains difficult material clearly. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

Course assignments are interesting and stimulating. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I understand easily what my instructor is saying. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor has an effective style of presentation. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor speaks audibly and clearly. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor makes learning easy and interesting. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor holds the attention of the class. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor makes me feel involved with this course. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

This course motivates me to take additional related courses. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

This course develops the creative ability of students. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor encourages student creativity. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

I feel that I am an important member of this class. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 



The climate of this class is conducive to learning. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

Overall, this course has been worthwhile. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

Section Overall Totals:  175 145 29 0 1 0 4.82 4.82 4.9 0.43 

Online Comments 

There are no online comments. 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 



CTE Results   
 

 

DNC423-601 Theatre Dance I 
Fall Semester 2005 

Demographic Data 

Sex Male  2 | Female 3 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  5 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  5 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  1 | B  4 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 0 | Junior 2 | Senior 3 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor seems well-prepared for class. 5 3 2 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.55 

My instructor stimulates interest in the course. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor is actively helpful when students have problems. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor is careful and precise when answering questions. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor is readily available for consultation. 5 3 2 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.55 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 5 3 1 0 1 0 4.20 4.20 4.7 1.30 

When I have a question or comment I know it will be respected. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I feel free to ask questions in class. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor readily maintains rapport with this class. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

This course has clearly stated objectives. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

This course gives me an excellent background for further study. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

The amount of material covered was reasonable. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

Exams stress important points of the lectures/text. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

Assignments are related to goals of this course. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor motivates me to do my best work. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor explains difficult material clearly. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

Course assignments are interesting and stimulating. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I understand easily what my instructor is saying. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor has an effective style of presentation. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor speaks audibly and clearly. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor makes learning easy and interesting. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 



My instructor holds the attention of the class. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor makes me feel involved with this course. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

This course motivates me to take additional related courses. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

This course develops the creative ability of students. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor encourages student creativity. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

I feel that I am an important member of this class. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

The climate of this class is conducive to learning. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

Overall, this course has been worthwhile. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

Section Overall Totals:  175 145 29 0 1 0 4.82 4.82 4.9 0.43 

Online Comments 

There are no online comments. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

CTE Results   
 

 

THT331-501 Musical Theatre Performance 
Fall Semester 2005 

Demographic Data 

Sex Male  4 | Female 10 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  12 | No  1 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  13 | Prof Std  1 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  6 | B  8 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 0 | Junior 11 | Senior 3 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 14 6 5 2 1 0 4.14 4.33 4.3 0.95 

My instructor seems well-prepared for class. 14 3 3 6 2 0 3.50 3.88 3.3 1.02 

My instructor stimulates interest in the course. 14 5 5 3 1 0 4.00 4.27 4.1 0.96 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 14 8 6 0 0 0 4.57 4.57 4.6 0.51 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 14 4 5 3 2 0 3.79 4.00 3.9 1.05 

My instructor is actively helpful when students have problems. 14 3 7 4 0 0 3.93 4.30 3.9 0.73 

My instructor is careful and precise when answering questions. 14 3 7 3 1 0 3.86 4.09 3.9 0.86 

My instructor is readily available for consultation. 14 3 7 3 1 0 3.86 4.09 3.9 0.86 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 14 2 4 2 4 2 3.00 3.00 3.0 1.36 

When I have a question or comment I know it will be respected. 14 4 6 2 2 0 3.86 4.00 4.0 1.03 

I feel free to ask questions in class. 14 7 6 1 0 0 4.43 4.54 4.5 0.65 

My instructor readily maintains rapport with this class. 14 8 4 0 2 0 4.29 4.29 4.6 1.07 

This course has clearly stated objectives. 14 5 1 2 6 0 3.36 3.42 3.0 1.39 

This course gives me an excellent background for further study. 14 7 2 1 4 0 3.86 3.92 4.5 1.35 

The amount of material covered was reasonable. 14 3 5 2 4 0 3.50 3.58 3.7 1.16 

Exams stress important points of the lectures/text. 14 4 3 4 3 0 3.57 3.80 3.5 1.16 

Assignments are related to goals of this course. 14 6 6 2 0 0 4.29 4.50 4.3 0.73 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 14 3 2 7 2 0 3.43 3.86 3.2 1.02 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 14 7 4 1 2 0 4.14 4.23 4.5 1.10 

My instructor motivates me to do my best work. 14 5 6 2 1 0 4.07 4.25 4.2 0.92 

My instructor explains difficult material clearly. 14 5 3 3 2 1 3.64 3.82 3.8 1.34 

Course assignments are interesting and stimulating. 14 4 3 3 4 0 3.50 3.64 3.5 1.22 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 14 3 3 3 5 0 3.29 3.36 3.2 1.20 

I understand easily what my instructor is saying. 14 5 6 2 1 0 4.07 4.25 4.2 0.92 

My instructor has no distracting peculiarities. 14 5 5 3 1 0 4.00 4.27 4.1 0.96 

Section Overall Totals:  350 118 114 64 51 3 3.84 4.02 4 1.08 

Online Comments 

There are no online comments. 

 

RELEASE: 20021002 
 



CTE Results   
 

 

DNC423-601 Theatre Dance I 
Fall Semester 2006 

Demographic Data 

Sex Male  6 | Female 10 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  16 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  15 | Prof Std  1 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  12 | B  3 | C  1 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 0 | Junior 2 | Senior 14 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 16 6 10 0 0 0 4.38 4.38 4.3 0.50 

My instructor seems well-prepared for class. 16 6 8 2 0 0 4.25 4.43 4.3 0.68 

My instructor stimulates interest in the course. 16 8 7 1 0 0 4.44 4.53 4.5 0.63 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 16 7 9 0 0 0 4.44 4.44 4.4 0.51 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 16 5 10 1 0 0 4.25 4.33 4.2 0.58 

My instructor is actively helpful when students have problems. 16 6 7 2 1 0 4.13 4.29 4.2 0.89 

My instructor is careful and precise when answering questions. 16 4 8 4 0 0 4.00 4.33 4.0 0.73 

My instructor is readily available for consultation. 16 4 9 2 1 0 4.00 4.14 4.1 0.82 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 16 4 6 2 4 0 3.63 3.71 3.8 1.15 

When I have a question or comment I know it will be 
respected. 

16 7 6 2 1 0 4.19 4.36 4.3 0.91 

I feel free to ask questions in class. 16 6 9 1 0 0 4.31 4.40 4.3 0.60 

My instructor readily maintains rapport with this class. 16 6 8 2 0 0 4.25 4.43 4.3 0.68 

This course has clearly stated objectives. 16 6 9 1 0 0 4.31 4.40 4.3 0.60 

This course gives me an excellent background for further 
study. 

16 5 11 0 0 0 4.31 4.31 4.2 0.48 

The amount of material covered was reasonable. 16 6 8 2 0 0 4.25 4.43 4.3 0.68 

Exams stress important points of the lectures/text. 16 4 10 2 0 0 4.13 4.29 4.1 0.62 

Assignments are related to goals of this course. 16 5 11 0 0 0 4.31 4.31 4.2 0.48 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 16 5 8 3 0 0 4.13 4.38 4.1 0.72 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 16 8 7 1 0 0 4.44 4.53 4.5 0.63 

My instructor motivates me to do my best work. 16 5 9 1 1 0 4.13 4.20 4.2 0.81 

My instructor explains difficult material clearly. 16 5 8 3 0 0 4.13 4.38 4.1 0.72 

Course assignments are interesting and stimulating. 16 5 9 2 0 0 4.19 4.36 4.2 0.66 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 16 3 7 3 3 0 3.63 3.77 3.8 1.02 

I understand easily what my instructor is saying. 16 4 8 4 0 0 4.00 4.33 4.0 0.73 

My instructor has an effective style of presentation. 16 6 10 0 0 0 4.38 4.38 4.3 0.50 



My instructor speaks audibly and clearly. 16 5 10 1 0 0 4.25 4.33 4.2 0.58 

My instructor makes learning easy and interesting. 16 6 8 2 0 0 4.25 4.43 4.3 0.68 

My instructor holds the attention of the class. 16 5 9 2 0 0 4.19 4.36 4.2 0.66 

My instructor makes me feel involved with this course. 16 8 7 1 0 0 4.44 4.53 4.5 0.63 

This course motivates me to take additional related courses. 16 6 8 0 2 0 4.13 4.13 4.3 0.96 

This course develops the creative ability of students. 16 6 10 0 0 0 4.38 4.38 4.3 0.50 

My instructor encourages student creativity. 16 5 10 1 0 0 4.25 4.33 4.2 0.58 

I feel that I am an important member of this class. 16 5 8 2 0 1 4.00 4.14 4.1 1.03 

The climate of this class is conducive to learning. 16 5 9 2 0 0 4.19 4.36 4.2 0.66 

Overall, this course has been worthwhile. 15 6 8 1 0 0 4.33 4.43 4.3 0.62 

Section Overall Totals:  559 193 299 53 13 1 4.20 4.32 4.2 0.71 

Online Comments 
There are no online comments. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



CTE Results   
 

 

THT430-601 Musical Theatre Performance II 
Fall Semester 2006 

Demographic Data 

Sex Male  5 | Female 8 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  13 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  12 | Prof Std  1 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  9 | B  3 | C  1 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 0 | Junior 0 | Senior 13 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 13 4 8 1 0 0 4.23 4.33 4.2 0.60 

My instructor seems well-prepared for class. 13 1 6 6 0 0 3.62 4.14 3.6 0.65 

My instructor stimulates interest in the course. 13 2 9 1 1 0 3.92 4.00 4.0 0.76 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 13 6 7 0 0 0 4.46 4.46 4.4 0.52 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 13 1 6 4 2 0 3.46 3.67 3.6 0.88 

My instructor is actively helpful when students have problems. 13 2 7 4 0 0 3.85 4.22 3.9 0.69 

My instructor is careful and precise when answering questions. 13 1 3 9 0 0 3.38 4.25 3.2 0.65 

My instructor is readily available for consultation. 13 4 6 2 1 0 4.00 4.18 4.1 0.91 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 13 1 2 3 7 0 2.77 2.70 2.4 1.01 

When I have a question or comment I know it will be respected. 13 4 7 2 0 0 4.15 4.36 4.1 0.69 

I feel free to ask questions in class. 13 5 7 1 0 0 4.31 4.42 4.3 0.63 

My instructor readily maintains rapport with this class. 13 4 8 1 0 0 4.23 4.33 4.2 0.60 

This course has clearly stated objectives. 13 1 5 6 1 0 3.46 3.86 3.4 0.78 

This course gives me an excellent background for further study. 13 2 9 2 0 0 4.00 4.18 4.0 0.58 

The amount of material covered was reasonable. 13 1 6 2 4 0 3.31 3.36 3.6 1.03 

Exams stress important points of the lectures/text. 13 3 6 3 1 0 3.85 4.10 3.9 0.90 

Assignments are related to goals of this course. 13 4 7 2 0 0 4.15 4.36 4.1 0.69 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 13 2 7 3 1 0 3.77 4.00 3.9 0.83 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 13 6 7 0 0 0 4.46 4.46 4.4 0.52 

My instructor motivates me to do my best work. 13 3 5 4 1 0 3.77 4.11 3.8 0.93 

My instructor explains difficult material clearly. 13 1 7 4 1 0 3.62 3.89 3.7 0.77 

Course assignments are interesting and stimulating. 13 4 7 2 0 0 4.15 4.36 4.1 0.69 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 13 1 3 6 3 0 3.15 3.29 3.1 0.90 

I understand easily what my instructor is saying. 13 1 5 5 1 1 3.31 3.50 3.4 1.03 

My instructor has no distracting peculiarities. 13 3 4 3 2 1 3.46 3.60 3.6 1.27 

Section Overall Totals:           

 



CTE Results   
 

 

DNC423-601 Theatre Dance I 
Fall Semester 2006 

Demographic Data 

Sex Male  6 | Female 10 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  16 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  15 | Prof Std  1 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  12 | B  3 | C  1 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 0 | Junior 2 | Senior 14 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 16 6 10 0 0 0 4.38 4.38 4.3 0.50 

My instructor seems well-prepared for class. 16 6 8 2 0 0 4.25 4.43 4.3 0.68 

My instructor stimulates interest in the course. 16 8 7 1 0 0 4.44 4.53 4.5 0.63 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 16 7 9 0 0 0 4.44 4.44 4.4 0.51 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 16 5 10 1 0 0 4.25 4.33 4.2 0.58 

My instructor is actively helpful when students have problems. 16 6 7 2 1 0 4.13 4.29 4.2 0.89 

My instructor is careful and precise when answering questions. 16 4 8 4 0 0 4.00 4.33 4.0 0.73 

My instructor is readily available for consultation. 16 4 9 2 1 0 4.00 4.14 4.1 0.82 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 16 4 6 2 4 0 3.63 3.71 3.8 1.15 

When I have a question or comment I know it will be respected. 16 7 6 2 1 0 4.19 4.36 4.3 0.91 

I feel free to ask questions in class. 16 6 9 1 0 0 4.31 4.40 4.3 0.60 

My instructor readily maintains rapport with this class. 16 6 8 2 0 0 4.25 4.43 4.3 0.68 

This course has clearly stated objectives. 16 6 9 1 0 0 4.31 4.40 4.3 0.60 

This course gives me an excellent background for further study. 16 5 11 0 0 0 4.31 4.31 4.2 0.48 

The amount of material covered was reasonable. 16 6 8 2 0 0 4.25 4.43 4.3 0.68 

Exams stress important points of the lectures/text. 16 4 10 2 0 0 4.13 4.29 4.1 0.62 

Assignments are related to goals of this course. 16 5 11 0 0 0 4.31 4.31 4.2 0.48 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 16 5 8 3 0 0 4.13 4.38 4.1 0.72 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 16 8 7 1 0 0 4.44 4.53 4.5 0.63 

My instructor motivates me to do my best work. 16 5 9 1 1 0 4.13 4.20 4.2 0.81 

My instructor explains difficult material clearly. 16 5 8 3 0 0 4.13 4.38 4.1 0.72 

Course assignments are interesting and stimulating. 16 5 9 2 0 0 4.19 4.36 4.2 0.66 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 16 3 7 3 3 0 3.63 3.77 3.8 1.02 

I understand easily what my instructor is saying. 16 4 8 4 0 0 4.00 4.33 4.0 0.73 

My instructor has an effective style of presentation. 16 6 10 0 0 0 4.38 4.38 4.3 0.50 

My instructor speaks audibly and clearly. 16 5 10 1 0 0 4.25 4.33 4.2 0.58 

My instructor makes learning easy and interesting. 16 6 8 2 0 0 4.25 4.43 4.3 0.68 

My instructor holds the attention of the class. 16 5 9 2 0 0 4.19 4.36 4.2 0.66 

My instructor makes me feel involved with this course. 16 8 7 1 0 0 4.44 4.53 4.5 0.63 



This course motivates me to take additional related courses. 16 6 8 0 2 0 4.13 4.13 4.3 0.96 

This course develops the creative ability of students. 16 6 10 0 0 0 4.38 4.38 4.3 0.50 

My instructor encourages student creativity. 16 5 10 1 0 0 4.25 4.33 4.2 0.58 

I feel that I am an important member of this class. 16 5 8 2 0 1 4.00 4.14 4.1 1.03 

The climate of this class is conducive to learning. 16 5 9 2 0 0 4.19 4.36 4.2 0.66 

Overall, this course has been worthwhile. 15 6 8 1 0 0 4.33 4.43 4.3 0.62 

Section Overall Totals:           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



CTE Results   
 

 

THT430-601 Musical Theatre Performance II 
Fall Semester 2006 

Demographic Data 

Sex Male  5 | Female 8 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  13 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  12 | Prof Std  1 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  9 | B  3 | C  1 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 0 | Junior 0 | Senior 13 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 13 4 8 1 0 0 4.23 4.33 4.2 0.60 

My instructor seems well-prepared for class. 13 1 6 6 0 0 3.62 4.14 3.6 0.65 

My instructor stimulates interest in the course. 13 2 9 1 1 0 3.92 4.00 4.0 0.76 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 13 6 7 0 0 0 4.46 4.46 4.4 0.52 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 13 1 6 4 2 0 3.46 3.67 3.6 0.88 

My instructor is actively helpful when students have problems. 13 2 7 4 0 0 3.85 4.22 3.9 0.69 

My instructor is careful and precise when answering questions. 13 1 3 9 0 0 3.38 4.25 3.2 0.65 

My instructor is readily available for consultation. 13 4 6 2 1 0 4.00 4.18 4.1 0.91 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 13 1 2 3 7 0 2.77 2.70 2.4 1.01 

When I have a question or comment I know it will be respected. 13 4 7 2 0 0 4.15 4.36 4.1 0.69 

I feel free to ask questions in class. 13 5 7 1 0 0 4.31 4.42 4.3 0.63 

My instructor readily maintains rapport with this class. 13 4 8 1 0 0 4.23 4.33 4.2 0.60 

This course has clearly stated objectives. 13 1 5 6 1 0 3.46 3.86 3.4 0.78 

This course gives me an excellent background for further study. 13 2 9 2 0 0 4.00 4.18 4.0 0.58 

The amount of material covered was reasonable. 13 1 6 2 4 0 3.31 3.36 3.6 1.03 

Exams stress important points of the lectures/text. 13 3 6 3 1 0 3.85 4.10 3.9 0.90 

Assignments are related to goals of this course. 13 4 7 2 0 0 4.15 4.36 4.1 0.69 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 13 2 7 3 1 0 3.77 4.00 3.9 0.83 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 13 6 7 0 0 0 4.46 4.46 4.4 0.52 

My instructor motivates me to do my best work. 13 3 5 4 1 0 3.77 4.11 3.8 0.93 

My instructor explains difficult material clearly. 13 1 7 4 1 0 3.62 3.89 3.7 0.77 

Course assignments are interesting and stimulating. 13 4 7 2 0 0 4.15 4.36 4.1 0.69 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 13 1 3 6 3 0 3.15 3.29 3.1 0.90 

I understand easily what my instructor is saying. 13 1 5 5 1 1 3.31 3.50 3.4 1.03 

My instructor has no distracting peculiarities. 13 3 4 3 2 1 3.46 3.60 3.6 1.27 

Section Overall Totals:  325 67 154 76 26 2 3.79 4.04 3.9 0.88 

Online Comments 



CTE Results   
 

 

THT220-601 Acting II 
Spring Semester 2009 

Demographic Data 

Sex Male  3 | Female 8 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  11 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  11 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  11 | B  0 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  9 | Sophomore 1 | Junior 1 | Senior 0 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 11 1 9 0 1 0 3.91 3.91 4.0 0.70 

My instructor seems well-prepared for class. 11 0 4 2 5 0 2.91 2.89 2.8 0.94 

My instructor stimulates interest in the course. 11 4 5 0 1 1 3.91 3.91 4.2 1.30 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 11 5 5 1 0 0 4.36 4.50 4.4 0.67 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 11 2 5 3 1 0 3.73 4.00 3.8 0.90 

My instructor is actively helpful when students have problems. 11 3 6 2 0 0 4.09 4.33 4.1 0.70 

My instructor is careful and precise when answering questions. 11 1 6 4 0 0 3.73 4.14 3.8 0.65 

My instructor is readily available for consultation. 11 2 6 1 2 0 3.73 3.80 3.9 1.01 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 11 0 1 2 4 4 2.00 1.78 1.9 1.00 

When I have a question or comment I know it will be respected. 11 3 4 3 1 0 3.82 4.13 3.9 0.98 

I feel free to ask questions in class. 10 6 4 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.52 

My instructor readily maintains rapport with this class. 11 3 7 1 0 0 4.18 4.30 4.1 0.60 

This course has clearly stated objectives. 11 2 6 0 3 0 3.64 3.64 3.9 1.12 

This course gives me an excellent background for further study. 11 2 4 3 1 1 3.45 3.63 3.6 1.21 

The amount of material covered was reasonable. 11 3 5 1 1 1 3.73 3.80 4.0 1.27 

Exams stress important points of the lectures/text. 11 1 4 2 3 1 3.09 3.11 3.3 1.22 

Assignments are related to goals of this course. 11 3 7 1 0 0 4.18 4.30 4.1 0.60 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 11 2 4 3 2 0 3.55 3.75 3.6 1.04 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 11 4 5 1 0 1 4.00 4.10 4.2 1.18 

My instructor motivates me to do my best work. 11 5 3 1 1 1 3.91 4.00 4.3 1.38 

My instructor explains difficult material clearly. 11 3 2 3 2 1 3.36 3.50 3.3 1.36 

Course assignments are interesting and stimulating. 11 3 5 1 1 1 3.73 3.80 4.0 1.27 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 11 1 5 1 2 2 3.09 3.10 3.6 1.38 

I understand easily what my instructor is saying. 11 3 7 1 0 0 4.18 4.30 4.1 0.60 

My instructor speaks audibly and clearly. 11 2 7 1 1 0 3.91 4.00 4.0 0.83 

My instructor has no distracting peculiarities. 11 1 7 0 3 0 3.55 3.55 3.9 1.04 

My instructor makes me feel involved with this course. 11 4 6 0 1 0 4.18 4.18 4.3 0.87 

This course motivates me to take additional related courses. 11 4 4 1 0 2 3.73 3.80 4.1 1.49 

Section Overall Totals:  307 73 143 39 36 16 3.72 3.82 3.9 1.11 

Online Comments 
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CTE Results   
 

 

THT331-601 Musical Theatre Performance 
Spring Semester 2009 

Demographic Data 

Sex Male  3 | Female 6 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  9 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  9 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  8 | B  1 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 0 | Junior 8 | Senior 1 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 10 5 5 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.53 

My instructor seems well-prepared for class. 10 2 7 0 1 0 4.00 4.00 4.1 0.82 

My instructor stimulates interest in the course. 10 4 6 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.52 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 10 6 4 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.52 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 10 4 5 0 1 0 4.20 4.20 4.3 0.92 

My instructor is actively helpful when students have problems. 10 4 6 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.52 

My instructor is careful and precise when answering questions. 10 4 4 2 0 0 4.20 4.50 4.3 0.79 

My instructor is readily available for consultation. 10 3 5 1 0 1 3.90 4.00 4.1 1.20 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 10 2 3 1 3 1 3.20 3.22 3.5 1.40 

When I have a question or comment I know it will be respected. 10 3 6 1 0 0 4.20 4.33 4.2 0.63 

I feel free to ask questions in class. 10 4 6 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.52 

My instructor readily maintains rapport with this class. 10 4 4 2 0 0 4.20 4.50 4.3 0.79 

This course has clearly stated objectives. 10 3 5 2 0 0 4.10 4.38 4.1 0.74 

This course gives me an excellent background for further study. 10 4 5 0 1 0 4.20 4.20 4.3 0.92 

The amount of material covered was reasonable. 10 2 5 1 2 0 3.70 3.78 3.9 1.06 

Exams stress important points of the lectures/text. 10 2 5 3 0 0 3.90 4.29 3.9 0.74 

Assignments are related to goals of this course. 10 4 6 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.52 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 9 2 3 4 0 0 3.78 4.40 3.7 0.83 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 10 4 5 0 1 0 4.20 4.20 4.3 0.92 

My instructor motivates me to do my best work. 10 5 5 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.53 

My instructor explains difficult material clearly. 10 2 7 1 0 0 4.10 4.22 4.1 0.57 

Course assignments are interesting and stimulating. 10 2 8 0 0 0 4.20 4.20 4.1 0.42 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 10 3 4 3 0 0 4.00 4.43 4.0 0.82 

My instructor has an effective style of presentation. 10 3 4 3 0 0 4.00 4.43 4.0 0.82 

My instructor speaks audibly and clearly. 10 2 4 0 4 0 3.40 3.40 3.8 1.26 

I can apply information/skills learned in this course. 10 3 7 0 0 0 4.30 4.30 4.2 0.48 

My technical skills were improved as a result of this course. 10 4 4 1 1 0 4.10 4.22 4.3 0.99 

The relationship of this course to my education is apparent. 10 3 7 0 0 0 4.30 4.30 4.2 0.48 

Section Overall Totals:  279 93 145 25 14 2 4.12 4.23 4.2 0.82 

Online Comments 
 



CTE Results   
 

 

THT432-001 Directing I 
Spring Semester 2009 

Demographic Data 

Sex Male  3 | Female 4 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  2 | No  5 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  7 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  5 | B  2 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 0 | Junior 4 | Senior 3 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 7 1 5 1 0 0 4.00 4.17 4.0 0.58 

My instructor seems well-prepared for class. 7 0 2 4 1 0 3.14 3.33 3.1 0.69 

My instructor stimulates interest in the course. 7 2 4 1 0 0 4.14 4.33 4.1 0.69 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 7 4 3 0 0 0 4.57 4.57 4.6 0.53 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 7 0 5 2 0 0 3.71 4.00 3.8 0.49 

My instructor is actively helpful when students have problems. 7 2 3 2 0 0 4.00 4.40 4.0 0.82 

My instructor is careful and precise when answering questions. 7 1 4 2 0 0 3.86 4.20 3.9 0.69 

My instructor is readily available for consultation. 7 3 2 1 1 0 4.00 4.17 4.3 1.15 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 7 0 1 2 3 1 2.43 2.20 2.3 0.98 

When I have a question or comment I know it will be respected. 7 3 3 1 0 0 4.29 4.50 4.3 0.76 

I feel free to ask questions in class. 7 3 4 0 0 0 4.43 4.43 4.4 0.53 

My instructor readily maintains rapport with this class. 7 1 4 2 0 0 3.86 4.20 3.9 0.69 

This course has clearly stated objectives. 7 1 4 1 1 0 3.71 3.83 3.9 0.95 

This course gives me an excellent background for further study. 7 2 3 1 1 0 3.86 4.00 4.0 1.07 

The amount of material covered was reasonable. 7 1 6 0 0 0 4.14 4.14 4.1 0.38 

Exams stress important points of the lectures/text. 7 0 3 4 0 0 3.43 4.00 3.4 0.53 

Assignments are related to goals of this course. 7 2 3 2 0 0 4.00 4.40 4.0 0.82 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 7 2 1 3 1 0 3.57 4.00 3.3 1.13 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 7 3 3 1 0 0 4.29 4.50 4.3 0.76 

My instructor motivates me to do my best work. 7 1 5 1 0 0 4.00 4.17 4.0 0.58 

My instructor explains difficult material clearly. 7 1 5 1 0 0 4.00 4.17 4.0 0.58 

Course assignments are interesting and stimulating. 7 1 6 0 0 0 4.14 4.14 4.1 0.38 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 7 1 3 2 1 0 3.57 3.80 3.7 0.98 

I understand easily what my instructor is saying. 6 2 2 1 1 0 3.83 4.00 4.0 1.17 

My instructor has no distracting peculiarities. 6 0 2 1 3 0 2.83 2.80 2.5 0.98 

Section Overall Totals:  173 37 86 36 13 1 3.84 4.06 3.9 0.87 

 



CTE Results   
 

 

THT120-601 Acting I 
Fall Semester 2009 

Demographic Data 

Sex Male  6 | Female 8 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  13 | No  1 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  11 | Prof Std  1 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  12 | B  2 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  9 | Sophomore 2 | Junior 1 | Senior 1 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 14 12 2 0 0 0 4.86 4.86 4.9 0.36 

My instructor seems well-prepared for class. 14 8 6 0 0 0 4.57 4.57 4.6 0.51 

My instructor stimulates interest in the course. 14 13 1 0 0 0 4.93 4.93 5.0 0.27 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 14 13 1 0 0 0 4.93 4.93 5.0 0.27 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 14 10 4 0 0 0 4.71 4.71 4.8 0.47 

My instructor is actively helpful when students have problems. 14 12 2 0 0 0 4.86 4.86 4.9 0.36 

My instructor is careful and precise when answering questions. 14 11 3 0 0 0 4.79 4.79 4.9 0.43 

My instructor is readily available for consultation. 14 12 1 1 0 0 4.79 4.92 4.9 0.58 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 14 6 2 5 1 0 3.93 4.44 4.0 1.07 

When I have a question or comment I know it will be 
respected. 

14 12 2 0 0 0 4.86 4.86 4.9 0.36 

I feel free to ask questions in class. 14 13 1 0 0 0 4.93 4.93 5.0 0.27 

My instructor readily maintains rapport with this class. 14 9 5 0 0 0 4.64 4.64 4.7 0.50 

This course has clearly stated objectives. 14 8 5 1 0 0 4.50 4.62 4.6 0.65 

This course gives me an excellent background for further 
study. 

14 7 7 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.52 

The amount of material covered was reasonable. 14 7 7 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.52 

Exams stress important points of the lectures/text. 14 8 3 3 0 0 4.36 4.73 4.6 0.84 

Assignments are related to goals of this course. 14 10 4 0 0 0 4.71 4.71 4.8 0.47 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 14 7 2 5 0 0 4.14 4.78 4.5 0.95 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 14 11 3 0 0 0 4.79 4.79 4.9 0.43 

My instructor motivates me to do my best work. 14 11 3 0 0 0 4.79 4.79 4.9 0.43 

My instructor explains difficult material clearly. 14 8 6 0 0 0 4.57 4.57 4.6 0.51 

Course assignments are interesting and stimulating. 14 10 4 0 0 0 4.71 4.71 4.8 0.47 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 14 10 2 2 0 0 4.57 4.83 4.8 0.76 

I understand easily what my instructor is saying. 14 10 4 0 0 0 4.71 4.71 4.8 0.47 

My instructor has an effective style of presentation. 14 9 4 1 0 0 4.57 4.69 4.7 0.65 



My instructor speaks audibly and clearly. 14 10 4 0 0 0 4.71 4.71 4.8 0.47 

My instructor makes learning easy and interesting. 14 11 3 0 0 0 4.79 4.79 4.9 0.43 

My instructor holds the attention of the class. 14 10 4 0 0 0 4.71 4.71 4.8 0.47 

My instructor makes me feel involved with this course. 14 10 4 0 0 0 4.71 4.71 4.8 0.47 

This course motivates me to take additional related courses. 14 8 5 1 0 0 4.50 4.62 4.6 0.65 

This course develops the creative ability of students. 14 12 2 0 0 0 4.86 4.86 4.9 0.36 

My instructor encourages student creativity. 14 11 3 0 0 0 4.79 4.79 4.9 0.43 

I feel that I am an important member of this class. 14 10 3 0 1 0 4.57 4.57 4.8 0.85 

The climate of this class is conducive to learning. 14 10 4 0 0 0 4.71 4.71 4.8 0.47 

Overall, this course has been worthwhile. 14 11 3 0 0 0 4.79 4.79 4.9 0.43 

Section Overall Totals:  490 350 119 19 2 0 4.67 4.73 4.8 0.57 

Online Comments 
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CTE Results   
 

 

THT329-601 TP: Scene Study 
Fall Semester 2009 

Demographic Data 

Sex Male  1 | Female 8 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  1 | No  8 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  9 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  9 | B  0 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  1 | Sophomore 6 | Junior 1 | Senior 1 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 10 5 5 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.53 

My instructor seems well-prepared for class. 10 2 8 0 0 0 4.20 4.20 4.1 0.42 

My instructor stimulates interest in the course. 10 4 4 2 0 0 4.20 4.50 4.3 0.79 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 10 4 6 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.52 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 10 4 6 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.52 

My instructor is actively helpful when students have problems. 10 4 6 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.52 

My instructor is careful and precise when answering questions. 10 2 8 0 0 0 4.20 4.20 4.1 0.42 

My instructor is readily available for consultation. 10 6 3 1 0 0 4.50 4.67 4.7 0.71 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 10 2 3 4 1 0 3.60 4.00 3.5 0.97 

When I have a question or comment I know it will be 
respected. 

10 4 6 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.52 

I feel free to ask questions in class. 10 5 5 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.53 

My instructor readily maintains rapport with this class. 10 4 6 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.52 

This course has clearly stated objectives. 10 3 6 0 1 0 4.10 4.10 4.2 0.88 

This course gives me an excellent background for further 
study. 

10 6 4 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.52 

The amount of material covered was reasonable. 10 4 6 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.52 

Exams stress important points of the lectures/text. 10 3 6 1 0 0 4.20 4.33 4.2 0.63 

Assignments are related to goals of this course. 10 5 5 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.53 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 10 4 4 2 0 0 4.20 4.50 4.3 0.79 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 10 7 2 0 1 0 4.50 4.50 4.8 0.97 

My instructor motivates me to do my best work. 10 5 5 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.53 

My instructor explains difficult material clearly. 10 5 5 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.53 

Course assignments are interesting and stimulating. 10 3 7 0 0 0 4.30 4.30 4.2 0.48 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 10 3 6 1 0 0 4.20 4.33 4.2 0.63 

I understand easily what my instructor is saying. 10 2 6 1 1 0 3.90 4.00 4.0 0.88 

My instructor speaks audibly and clearly. 10 4 5 1 0 0 4.30 4.44 4.3 0.67 



In this course, I always felt challenged and motivated to learn. 10 5 4 1 0 0 4.40 4.56 4.5 0.70 

This course motivates me to take additional related courses. 10 6 4 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.52 

This course develops the creative ability of students. 10 6 4 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.52 

My instructor encourages student creativity. 10 6 4 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.52 

My instructor evaluates often and provides help where 
needed. 

10 5 5 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.53 

My instructor appears to grasp quickly what a student is 
saying. 

10 4 6 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.52 

My instructor suggests specific ways I can improve. 10 7 3 0 0 0 4.70 4.70 4.8 0.48 

Each student is encouraged to contribute to class learning. 10 7 3 0 0 0 4.70 4.70 4.8 0.48 

I am free to express and explain my own views in class. 10 8 2 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.42 

This course material is pertinent to my professional training. 10 7 3 0 0 0 4.70 4.70 4.8 0.48 

This course contributes significantly to my professional 
growth. 

10 4 6 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.52 

The relationship of this course to my education is apparent. 10 5 5 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.53 

The practical application of subject matter is apparent. 10 5 5 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.53 

This course provides an opportunity to learn from other 
students. 

10 6 4 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.52 

Overall, this course has been worthwhile. 10 5 5 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.53 

Overall, this instructor has been effective. 9 4 5 0 0 0 4.44 4.44 4.4 0.53 

Section Overall Totals:  409 190 201 14 4 0 4.41 4.46 4.4 0.61 

Online Comments 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



CTE Results   
 

 

THT430-601 Musical Theatre Performance II 
Fall Semester 2009 

Demographic Data 

Sex Male  4 | Female 6 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  10 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  10 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  8 | B  2 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 0 | Junior 0 | Senior 10 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 11 5 6 0 0 0 4.45 4.45 4.4 0.52 

My instructor seems well-prepared for class. 11 1 8 2 0 0 3.91 4.11 3.9 0.54 

My instructor stimulates interest in the course. 11 4 6 1 0 0 4.27 4.40 4.3 0.65 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 11 9 1 1 0 0 4.73 4.90 4.9 0.65 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 11 2 6 3 0 0 3.91 4.25 3.9 0.70 

My instructor is actively helpful when students have problems. 11 4 5 1 1 0 4.09 4.20 4.2 0.94 

My instructor is careful and precise when answering questions. 11 2 7 2 0 0 4.00 4.22 4.0 0.63 

My instructor is readily available for consultation. 11 4 7 0 0 0 4.36 4.36 4.3 0.50 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 11 2 0 4 4 1 2.82 2.71 2.6 1.25 

When I have a question or comment I know it will be respected. 11 3 8 0 0 0 4.27 4.27 4.2 0.47 

I feel free to ask questions in class. 11 6 5 0 0 0 4.55 4.55 4.6 0.52 

My instructor readily maintains rapport with this class. 11 2 9 0 0 0 4.18 4.18 4.1 0.40 

This course has clearly stated objectives. 11 5 5 1 0 0 4.36 4.50 4.4 0.67 

This course gives me an excellent background for further study. 11 4 7 0 0 0 4.36 4.36 4.3 0.50 

The amount of material covered was reasonable. 11 3 8 0 0 0 4.27 4.27 4.2 0.47 

Exams stress important points of the lectures/text. 11 3 3 5 0 0 3.82 4.50 3.7 0.87 

Assignments are related to goals of this course. 11 3 7 1 0 0 4.18 4.30 4.1 0.60 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 11 5 3 3 0 0 4.18 4.63 4.3 0.87 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 11 6 4 1 0 0 4.45 4.60 4.6 0.69 

My instructor motivates me to do my best work. 11 5 5 1 0 0 4.36 4.50 4.4 0.67 

My instructor explains difficult material clearly. 11 4 6 1 0 0 4.27 4.40 4.3 0.65 

Course assignments are interesting and stimulating. 11 5 5 1 0 0 4.36 4.50 4.4 0.67 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 10 5 3 1 1 0 4.20 4.33 4.5 1.03 

I understand easily what my instructor is saying. 10 2 6 1 1 0 3.90 4.00 4.0 0.88 

Section Overall Totals:  262 94 130 30 7 1 4.18 4.33 4.2 0.76 

Online Comments 

 



CTE Results   
 

 

THT120-601 Acting I 
Fall Semester 2010 

Demographic Data 

Sex Male  2 | Female 4 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  7 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  5 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  3 | B  4 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  7 | Sophomore 0 | Junior 0 | Senior 0 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor has an effective style of presentation. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor seems well-prepared for class. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor stimulates interest in the course. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor is actively helpful when students have problems. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor is careful and precise when answering questions. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor is readily available for consultation. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

When I have a question or comment I know it will be respected. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

I feel free to ask questions in class. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor readily maintains rapport with this class. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

This course has clearly stated objectives. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

This course gives me an excellent background for further study. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

The amount of material covered was reasonable. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

Exams stress important points of the lectures/text. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

Assignments are related to goals of this course. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor motivates me to do my best work. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor explains difficult material clearly. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

Course assignments are interesting and stimulating. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

I understand easily what my instructor is saying. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor speaks audibly and clearly. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor makes learning easy and interesting. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 



My instructor holds the attention of the class. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor makes me feel involved with this course. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

This course motivates me to take additional related courses. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

This course develops the creative ability of students. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor encourages student creativity. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

I feel that I am an important member of this class. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

The climate of this class is conducive to learning. 9 7 1 0 0 1 4.44 4.44 4.9 1.33 

Overall, this course has been worthwhile. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

Section Overall Totals:  315 245 69 0 0 1 4.77 4.77 4.9 0.47 

Online Comments 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CTE Results   
 

 

THT425-601 Acting III: Scene Study 

Fall Semester 2010 

Demographic Data 

Sex Male  3 | Female 10 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  5 | No  8 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  12 | Prof Std  1 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  11 | B  1 | C  1 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 7 | Junior 6 | Senior 0 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 13 5 8 0 0 0 4.38 4.38 4.3 0.51 

My instructor seems well-prepared for class. 13 3 7 2 1 0 3.92 4.09 4.0 0.86 

My instructor stimulates interest in the course. 13 7 6 0 0 0 4.54 4.54 4.6 0.52 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 13 8 5 0 0 0 4.62 4.62 4.7 0.51 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 13 5 7 1 0 0 4.31 4.42 4.3 0.63 

My instructor is actively helpful when students have problems. 13 6 7 0 0 0 4.46 4.46 4.4 0.52 

My instructor is careful and precise when answering questions. 13 6 7 0 0 0 4.46 4.46 4.4 0.52 

My instructor is readily available for consultation. 13 6 7 0 0 0 4.46 4.46 4.4 0.52 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 13 4 2 4 3 0 3.54 3.78 3.4 1.20 

When I have a question or comment I know it will be respected. 13 7 5 1 0 0 4.46 4.58 4.6 0.66 

I feel free to ask questions in class. 13 7 5 1 0 0 4.46 4.58 4.6 0.66 

My instructor readily maintains rapport with this class. 13 7 5 1 0 0 4.46 4.58 4.6 0.66 

This course has clearly stated objectives. 13 7 6 0 0 0 4.54 4.54 4.6 0.52 

This course gives me an excellent background for further study. 13 6 6 1 0 0 4.38 4.50 4.4 0.65 

The amount of material covered was reasonable. 13 8 5 0 0 0 4.62 4.62 4.7 0.51 

Exams stress important points of the lectures/text. 13 6 4 3 0 0 4.23 4.60 4.4 0.83 

Assignments are related to goals of this course. 13 9 4 0 0 0 4.69 4.69 4.8 0.48 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 13 4 4 5 0 0 3.92 4.50 3.9 0.86 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 13 9 3 1 0 0 4.62 4.75 4.8 0.65 

My instructor motivates me to do my best work. 13 7 6 0 0 0 4.54 4.54 4.6 0.52 

My instructor explains difficult material clearly. 13 7 6 0 0 0 4.54 4.54 4.6 0.52 

Course assignments are interesting and stimulating. 13 7 6 0 0 0 4.54 4.54 4.6 0.52 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 13 5 4 3 1 0 4.00 4.30 4.1 1.00 

I understand easily what my instructor is saying. 13 5 7 1 0 0 4.31 4.42 4.3 0.63 

My instructor speaks audibly and clearly. 13 5 8 0 0 0 4.38 4.38 4.3 0.51 

My instructor has no distracting peculiarities. 13 4 8 1 0 0 4.23 4.33 4.2 0.60 

My instructor suggests specific ways I can improve. 13 8 4 1 0 0 4.54 4.67 4.7 0.66 

This course material is pertinent to my professional training. 12 9 3 0 0 0 4.75 4.75 4.8 0.45 

Section Overall Totals:  363 177 155 26 5 0 4.39 4.50 4.5 0.68 

Online Comments 

 
 



CTE Results   
 

 

THT430-601 Musical Theatre Performance II 
Fall Semester 2010 

Demographic Data 

Sex Male  1 | Female 1 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  2 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  2 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  2 | B  0 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 0 | Junior 0 | Senior 2 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor seems well-prepared for class. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor stimulates interest in the course. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor is actively helpful when students have problems. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor is careful and precise when answering questions. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor is readily available for consultation. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

When I have a question or comment I know it will be respected. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I feel free to ask questions in class. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor readily maintains rapport with this class. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

This course has clearly stated objectives. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

This course gives me an excellent background for further study. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

The amount of material covered was reasonable. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Exams stress important points of the lectures/text. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Assignments are related to goals of this course. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor motivates me to do my best work. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor explains difficult material clearly. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Course assignments are interesting and stimulating. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I understand easily what my instructor is saying. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor has no distracting peculiarities. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Section Overall Totals:  50 50 0 0 0 0 5.00 5.00 5 0.00 

Online Comments 



CTE Results   
 

 

THT120-601 Acting I 
Fall Semester 2010 

Demographic Data 

Sex Male  2 | Female 4 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  7 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  5 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  3 | B  4 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  7 | Sophomore 0 | Junior 0 | Senior 0 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor has an effective style of presentation. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor seems well-prepared for class. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor stimulates interest in the course. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor is actively helpful when students have problems. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor is careful and precise when answering questions. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor is readily available for consultation. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

When I have a question or comment I know it will be respected. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

I feel free to ask questions in class. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor readily maintains rapport with this class. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

This course has clearly stated objectives. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

This course gives me an excellent background for further study. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

The amount of material covered was reasonable. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

Exams stress important points of the lectures/text. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

Assignments are related to goals of this course. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor motivates me to do my best work. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor explains difficult material clearly. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

Course assignments are interesting and stimulating. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

I understand easily what my instructor is saying. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor speaks audibly and clearly. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor makes learning easy and interesting. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 



My instructor holds the attention of the class. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor makes me feel involved with this course. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

This course motivates me to take additional related courses. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

This course develops the creative ability of students. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

My instructor encourages student creativity. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

I feel that I am an important member of this class. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

The climate of this class is conducive to learning. 9 7 1 0 0 1 4.44 4.44 4.9 1.33 

Overall, this course has been worthwhile. 9 7 2 0 0 0 4.78 4.78 4.9 0.44 

Section Overall Totals:  315 245 69 0 0 1 4.77 4.77 4.9 0.47 

Online Comments 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CTE Results   
 

 

THT425-601 Acting III: Scene Study 

Fall Semester 2010 

Demographic Data 

Sex Male  3 | Female 10 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  5 | No  8 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  12 | Prof Std  1 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  11 | B  1 | C  1 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 7 | Junior 6 | Senior 0 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 13 5 8 0 0 0 4.38 4.38 4.3 0.51 

My instructor seems well-prepared for class. 13 3 7 2 1 0 3.92 4.09 4.0 0.86 

My instructor stimulates interest in the course. 13 7 6 0 0 0 4.54 4.54 4.6 0.52 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 13 8 5 0 0 0 4.62 4.62 4.7 0.51 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 13 5 7 1 0 0 4.31 4.42 4.3 0.63 

My instructor is actively helpful when students have problems. 13 6 7 0 0 0 4.46 4.46 4.4 0.52 

My instructor is careful and precise when answering questions. 13 6 7 0 0 0 4.46 4.46 4.4 0.52 

My instructor is readily available for consultation. 13 6 7 0 0 0 4.46 4.46 4.4 0.52 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 13 4 2 4 3 0 3.54 3.78 3.4 1.20 

When I have a question or comment I know it will be respected. 13 7 5 1 0 0 4.46 4.58 4.6 0.66 

I feel free to ask questions in class. 13 7 5 1 0 0 4.46 4.58 4.6 0.66 

My instructor readily maintains rapport with this class. 13 7 5 1 0 0 4.46 4.58 4.6 0.66 

This course has clearly stated objectives. 13 7 6 0 0 0 4.54 4.54 4.6 0.52 

This course gives me an excellent background for further study. 13 6 6 1 0 0 4.38 4.50 4.4 0.65 

The amount of material covered was reasonable. 13 8 5 0 0 0 4.62 4.62 4.7 0.51 

Exams stress important points of the lectures/text. 13 6 4 3 0 0 4.23 4.60 4.4 0.83 

Assignments are related to goals of this course. 13 9 4 0 0 0 4.69 4.69 4.8 0.48 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 13 4 4 5 0 0 3.92 4.50 3.9 0.86 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 13 9 3 1 0 0 4.62 4.75 4.8 0.65 

My instructor motivates me to do my best work. 13 7 6 0 0 0 4.54 4.54 4.6 0.52 

My instructor explains difficult material clearly. 13 7 6 0 0 0 4.54 4.54 4.6 0.52 

Course assignments are interesting and stimulating. 13 7 6 0 0 0 4.54 4.54 4.6 0.52 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 13 5 4 3 1 0 4.00 4.30 4.1 1.00 

I understand easily what my instructor is saying. 13 5 7 1 0 0 4.31 4.42 4.3 0.63 

My instructor speaks audibly and clearly. 13 5 8 0 0 0 4.38 4.38 4.3 0.51 

My instructor has no distracting peculiarities. 13 4 8 1 0 0 4.23 4.33 4.2 0.60 

My instructor suggests specific ways I can improve. 13 8 4 1 0 0 4.54 4.67 4.7 0.66 

This course material is pertinent to my professional training. 12 9 3 0 0 0 4.75 4.75 4.8 0.45 

Section Overall Totals:  363 177 155 26 5 0 4.39 4.50 4.5 0.68 

Online Comments 

 

 



CTE Results   
 

 

THT425-601 Acting III: Scene Study 
Fall Semester 2010 

Demographic Data 

Sex Male  3 | Female 10 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  5 | No  8 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  12 | Prof Std  1 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  11 | B  1 | C  1 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 7 | Junior 6 | Senior 0 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 13 5 8 0 0 0 4.38 4.38 4.3 0.51 

My instructor seems well-prepared for class. 13 3 7 2 1 0 3.92 4.09 4.0 0.86 

My instructor stimulates interest in the course. 13 7 6 0 0 0 4.54 4.54 4.6 0.52 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 13 8 5 0 0 0 4.62 4.62 4.7 0.51 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 13 5 7 1 0 0 4.31 4.42 4.3 0.63 

My instructor is actively helpful when students have problems. 13 6 7 0 0 0 4.46 4.46 4.4 0.52 

My instructor is careful and precise when answering questions. 13 6 7 0 0 0 4.46 4.46 4.4 0.52 

My instructor is readily available for consultation. 13 6 7 0 0 0 4.46 4.46 4.4 0.52 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 13 4 2 4 3 0 3.54 3.78 3.4 1.20 

When I have a question or comment I know it will be respected. 13 7 5 1 0 0 4.46 4.58 4.6 0.66 

I feel free to ask questions in class. 13 7 5 1 0 0 4.46 4.58 4.6 0.66 

My instructor readily maintains rapport with this class. 13 7 5 1 0 0 4.46 4.58 4.6 0.66 

This course has clearly stated objectives. 13 7 6 0 0 0 4.54 4.54 4.6 0.52 

This course gives me an excellent background for further study. 13 6 6 1 0 0 4.38 4.50 4.4 0.65 

The amount of material covered was reasonable. 13 8 5 0 0 0 4.62 4.62 4.7 0.51 

Exams stress important points of the lectures/text. 13 6 4 3 0 0 4.23 4.60 4.4 0.83 

Assignments are related to goals of this course. 13 9 4 0 0 0 4.69 4.69 4.8 0.48 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 13 4 4 5 0 0 3.92 4.50 3.9 0.86 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 13 9 3 1 0 0 4.62 4.75 4.8 0.65 

My instructor motivates me to do my best work. 13 7 6 0 0 0 4.54 4.54 4.6 0.52 

My instructor explains difficult material clearly. 13 7 6 0 0 0 4.54 4.54 4.6 0.52 

Course assignments are interesting and stimulating. 13 7 6 0 0 0 4.54 4.54 4.6 0.52 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 13 5 4 3 1 0 4.00 4.30 4.1 1.00 

I understand easily what my instructor is saying. 13 5 7 1 0 0 4.31 4.42 4.3 0.63 

My instructor speaks audibly and clearly. 13 5 8 0 0 0 4.38 4.38 4.3 0.51 

My instructor has no distracting peculiarities. 13 4 8 1 0 0 4.23 4.33 4.2 0.60 

My instructor suggests specific ways I can improve. 13 8 4 1 0 0 4.54 4.67 4.7 0.66 

This course material is pertinent to my professional training. 12 9 3 0 0 0 4.75 4.75 4.8 0.45 

Section Overall Totals:  363 177 155 26 5 0 4.39 4.50 4.5 0.68 

Online Comments 
 



CTE Results   
 

 

THT430-601 Musical Theatre Performance II 
Fall Semester 2010 

Demographic Data 

Sex Male  1 | Female 1 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  2 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  2 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  2 | B  0 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 0 | Junior 0 | Senior 2 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor seems well-prepared for class. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor stimulates interest in the course. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor is actively helpful when students have problems. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor is careful and precise when answering questions. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor is readily available for consultation. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

When I have a question or comment I know it will be respected. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I feel free to ask questions in class. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor readily maintains rapport with this class. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

This course has clearly stated objectives. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

This course gives me an excellent background for further study. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

The amount of material covered was reasonable. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Exams stress important points of the lectures/text. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Assignments are related to goals of this course. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor motivates me to do my best work. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor explains difficult material clearly. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Course assignments are interesting and stimulating. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I understand easily what my instructor is saying. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor has no distracting peculiarities. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Section Overall Totals:  50 50 0 0 0 0 5.00 5.00 5 0.00 

Online Comments 



 

CTE Results   
 

 

DNC329-601 TP: Choreography 

Spring Semester 2011 

Demographic Data 

Sex Male  2 | Female 5 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  0 | No  7 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  8 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  8 | B  0 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  1 | Sophomore 2 | Junior 3 | Senior 2 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 8 5 3 0 0 0 4.63 4.63 4.7 0.52 

My instructor seems well-prepared for class. 8 1 7 0 0 0 4.13 4.13 4.1 0.35 

My instructor stimulates interest in the course. 8 2 6 0 0 0 4.25 4.25 4.2 0.46 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 8 5 3 0 0 0 4.63 4.63 4.7 0.52 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 8 0 6 1 1 0 3.63 3.71 3.8 0.74 

My instructor is actively helpful when students have problems. 8 3 4 1 0 0 4.25 4.43 4.3 0.71 

My instructor is careful and precise when answering questions. 8 2 6 0 0 0 4.25 4.25 4.2 0.46 

My instructor is readily available for consultation. 8 2 6 0 0 0 4.25 4.25 4.2 0.46 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 8 0 2 6 0 0 3.25 4.00 3.2 0.46 

When I have a question or comment I know it will be respected. 8 2 4 1 1 0 3.88 4.00 4.0 0.99 

I feel free to ask questions in class. 8 3 4 1 0 0 4.25 4.43 4.3 0.71 

My instructor readily maintains rapport with this class. 8 1 6 1 0 0 4.00 4.14 4.0 0.53 

This course has clearly stated objectives. 8 1 6 1 0 0 4.00 4.14 4.0 0.53 

This course gives me an excellent background for further study. 8 3 5 0 0 0 4.38 4.38 4.3 0.52 

The amount of material covered was reasonable. 8 3 5 0 0 0 4.38 4.38 4.3 0.52 

Exams stress important points of the lectures/text. 8 1 3 3 0 1 3.38 3.60 3.5 1.19 

Assignments are related to goals of this course. 8 2 6 0 0 0 4.25 4.25 4.2 0.46 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 8 2 5 0 1 0 4.00 4.00 4.1 0.93 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 8 4 4 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.53 

My instructor motivates me to do my best work. 8 2 6 0 0 0 4.25 4.25 4.2 0.46 

My instructor explains difficult material clearly. 8 1 7 0 0 0 4.13 4.13 4.1 0.35 

Course assignments are interesting and stimulating. 8 3 4 1 0 0 4.25 4.43 4.3 0.71 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 8 4 3 1 0 0 4.38 4.57 4.5 0.74 

I understand easily what my instructor is saying. 8 1 5 2 0 0 3.88 4.17 3.9 0.64 

My instructor has no distracting peculiarities. 8 0 2 3 2 1 2.75 2.60 2.8 1.04 

Section Overall Totals:  200 53 118 22 5 2 4.08 4.21 4.1 0.75 



CTE Results   
 

 

THT220-601 Acting II 
Spring Semester 2011 

Demographic Data 

Sex Male  3 | Female 6 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  8 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  9 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  7 | B  1 | C  1 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  9 | Sophomore 0 | Junior 0 | Senior 0 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 11 3 5 2 1 0 3.91 4.11 4.0 0.94 

My instructor has an effective style of presentation. 11 1 6 3 1 0 3.64 3.88 3.8 0.81 

My instructor seems well-prepared for class. 9 1 2 4 2 0 3.22 3.40 3.1 0.97 

My instructor stimulates interest in the course. 10 6 3 0 1 0 4.40 4.40 4.7 0.97 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 10 6 4 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.52 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 10 1 2 5 1 1 3.10 3.20 3.1 1.10 

My instructor is actively helpful when students have problems. 10 3 3 3 1 0 3.80 4.14 3.8 1.03 

My instructor is careful and precise when answering questions. 10 2 3 4 1 0 3.60 4.00 3.5 0.97 

My instructor is readily available for consultation. 10 3 6 1 0 0 4.20 4.33 4.2 0.63 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 10 0 0 1 5 4 1.70 1.56 1.7 0.67 

When I have a question or comment I know it will be respected. 10 2 4 2 2 0 3.60 3.75 3.8 1.07 

I feel free to ask questions in class. 9 2 4 2 1 0 3.78 4.00 3.9 0.97 

My instructor readily maintains rapport with this class. 10 1 2 3 2 2 2.80 2.71 2.8 1.32 

This course has clearly stated objectives. 10 1 5 2 1 1 3.40 3.50 3.7 1.17 

This course gives me an excellent background for further study. 10 2 3 4 0 1 3.50 3.83 3.5 1.18 

The amount of material covered was reasonable. 10 3 2 4 1 0 3.70 4.17 3.5 1.06 

Exams stress important points of the lectures/text. 10 0 4 5 1 0 3.30 3.60 3.3 0.67 

Assignments are related to goals of this course. 10 6 3 1 0 0 4.50 4.67 4.7 0.71 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 10 1 1 6 1 1 3.00 3.00 3.0 1.05 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 10 3 5 1 1 0 4.00 4.11 4.1 0.94 

My instructor motivates me to do my best work. 10 4 3 3 0 0 4.10 4.57 4.2 0.88 

My instructor explains difficult material clearly. 10 1 3 5 1 0 3.40 3.80 3.3 0.84 

Course assignments are interesting and stimulating. 10 1 7 1 0 1 3.70 3.78 3.9 1.06 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 10 2 2 3 2 1 3.20 3.29 3.2 1.32 

I understand easily what my instructor is saying. 10 3 5 2 0 0 4.10 4.38 4.1 0.74 

My instructor speaks audibly and clearly. 10 4 6 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.52 

My instructor makes learning easy and interesting. 10 1 5 3 1 0 3.60 3.86 3.7 0.84 

My instructor holds the attention of the class. 10 2 0 4 1 3 2.70 2.50 2.8 1.49 

My instructor makes me feel involved with this course. 10 1 4 2 3 0 3.30 3.38 3.5 1.06 

This course motivates me to take additional related courses. 10 2 5 2 0 1 3.70 3.88 3.9 1.16 

This course develops the creative ability of students. 10 3 4 2 0 1 3.80 4.00 4.0 1.23 

My instructor encourages student creativity. 10 3 4 2 0 1 3.80 4.00 4.0 1.23 

I feel that I am an important member of this class. 10 1 5 2 1 1 3.40 3.50 3.7 1.17 

The climate of this class is conducive to learning. 10 1 4 3 1 1 3.30 3.43 3.5 1.16 

Overall, this course has been worthwhile. 10 1 4 3 1 1 3.30 3.43 3.5 1.16 

Section Overall Totals:  350 77 128 90 34 21 3.59 3.79 3.7 1.11 



 

CTE Results   
 

 

THT331-601 Musical Theatre Performance 

Spring Semester 2011 

Demographic Data 

Sex Male  2 | Female 9 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  11 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  11 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  9 | B  1 | C  1 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 0 | Junior 10 | Senior 1 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 11 4 5 0 2 0 4.00 4.00 4.2 1.10 

My instructor seems well-prepared for class. 11 1 5 3 2 0 3.45 3.63 3.6 0.93 

My instructor stimulates interest in the course. 11 3 5 1 2 0 3.82 3.90 4.0 1.08 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 11 4 6 0 1 0 4.18 4.18 4.3 0.87 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 11 2 5 1 2 1 3.45 3.50 3.8 1.29 

My instructor is actively helpful when students have problems. 11 2 5 0 3 1 3.36 3.36 3.8 1.36 

My instructor is careful and precise when answering questions. 11 2 6 0 2 1 3.55 3.55 3.9 1.29 

My instructor is readily available for consultation. 11 1 7 1 1 1 3.55 3.60 3.9 1.13 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 11 0 3 3 1 4 2.45 2.25 2.7 1.29 

When I have a question or comment I know it will be respected. 11 1 6 1 1 2 3.27 3.30 3.8 1.35 

I feel free to ask questions in class. 11 3 4 2 2 0 3.73 3.89 3.9 1.10 

My instructor readily maintains rapport with this class. 11 1 2 4 4 0 3.00 3.00 2.9 1.00 

This course has clearly stated objectives. 11 3 6 2 0 0 4.09 4.33 4.1 0.70 

This course gives me an excellent background for further study. 11 4 3 2 2 0 3.82 4.00 4.0 1.17 

The amount of material covered was reasonable. 11 2 4 3 2 0 3.55 3.75 3.6 1.04 

Exams stress important points of the lectures/text. 11 2 4 3 2 0 3.55 3.75 3.6 1.04 

Assignments are related to goals of this course. 11 3 6 1 1 0 4.00 4.10 4.1 0.89 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 11 2 5 1 1 2 3.36 3.40 3.8 1.43 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 11 4 2 1 2 2 3.36 3.40 3.8 1.63 

My instructor motivates me to do my best work. 11 5 2 1 2 1 3.73 3.80 4.3 1.49 

My instructor explains difficult material clearly. 11 3 6 1 0 1 3.91 4.00 4.1 1.14 

Course assignments are interesting and stimulating. 11 4 4 2 1 0 4.00 4.22 4.1 1.00 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 11 3 3 2 1 2 3.36 3.44 3.7 1.50 

I understand easily what my instructor is saying. 11 2 5 3 1 0 3.73 4.00 3.8 0.90 

My instructor has no distracting peculiarities. 11 0 5 2 2 2 2.91 2.89 3.3 1.22 

Section Overall Totals:  275 61 114 40 40 20 3.57 3.66 3.8 1.19 



CTE Results   
 

 

DNC329-501 Choreography 
Spring Semester 2013 

Demographic Data 

Sex Male  
 
| Female 

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Course Required Yes  
 
| No  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Division Arts Sci  
 
| Prof Std  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Expected Grade A/Pass  
 
| B  

 
| C  

 
| D  

 
| E/Fail 

 
| 

  
| 

Class Year Freshman  
 
| Sophomore 

 
| Junior 

 
| Senior 

 
| Graduate 

 
| Other  

 
| 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

My instructor has an effective style of presentation. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

My instructor seems well-prepared for class. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

My instructor stimulates interest in the course. 1 1 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

My instructor has stimulated my thinking. 1 1 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

My instructor is actively helpful when students have problems. 1 1 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor is careful and precise when answering questions. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

My instructor is readily available for consultation. 1 1 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 1 0 0 1 0 0 3.00 
 

3.0 0.00 

When I have a question or comment I know it will be respected. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

I feel free to ask questions in class. 1 1 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor readily maintains rapport with this class. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

This course has clearly stated objectives. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

The stated goals of this course are consistently pursued. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

This course gives me an excellent background for further study. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

The amount of material covered was reasonable. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

Exams stress important points of the lectures/text. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

Grades are assigned fairly and impartially. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

Assignments are related to goals of this course. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

Complexity and length of course assignments are reasonable. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 1 1 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I am satisfied with my accomplishments in this course. 1 1 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor motivates me to do my best work. 1 1 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor explains difficult material clearly. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

Course assignments are interesting and stimulating. 1 1 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

Overall, this instructor has been effective. 1 0 1 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

My professor is available to ask questions. 1 1 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Section Overall Totals:  31 10 20 1 0 0 4.29 4.33 4.2 0.53 

Online Comments 



 

CTE Results   
 

 

THT220-601 Acting II 
Spring Semester 2013 

Demographic Data 

Sex Male  
 
| Female 

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Course Required Yes  
 
| No  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Division Arts Sci  
 
| Prof Std  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Expected Grade A/Pass  
 
| B  

 
| C  

 
| D  

 
| E/Fail 

 
| 

  
| 

Class Year Freshman  
 
| Sophomore 

 
| Junior 

 
| Senior 

 
| Graduate 

 
| Other  

 
| 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

Section Overall Totals:  
        

0 
 

Online Comments 
There are no online comments. 

CTE Results   
 

 

THT331-601 Musical Theatre Performance 

Spring Semester 2013 

Demographic Data 

Sex Male  
 
| Female 

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Course Required Yes  
 
| No  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Division Arts Sci  
 
| Prof Std  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Expected Grade A/Pass  
 
| B  

 
| C  

 
| D  

 
| E/Fail 

 
| 

  
| 

Class Year Freshman  
 
| Sophomore 

 
| Junior 

 
| Senior 

 
| Graduate 

 
| Other  

 
| 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 4 3 0 1 0 0 4.50 5.00 4.8 1.00 

My instructor has an effective style of presentation. 4 2 2 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.58 

My instructor seems well-prepared for class. 4 3 1 0 0 0 4.75 4.75 4.8 0.50 

My instructor stimulates interest in the course. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor is actively helpful when students have problems. 4 2 2 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.58 

My instructor is careful and precise when answering questions. 4 3 1 0 0 0 4.75 4.75 4.8 0.50 

My instructor is readily available for consultation. 4 2 2 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.58 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 4 1 2 0 0 1 3.50 3.50 4.0 1.73 



When I have a question or comment I know it will be respected. 4 2 2 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.58 

I feel free to ask questions in class. 4 2 2 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.58 

My instructor readily maintains rapport with this class. 4 1 2 0 1 0 3.75 3.75 4.0 1.26 

This course has clearly stated objectives. 4 3 1 0 0 0 4.75 4.75 4.8 0.50 

The stated goals of this course are consistently pursued. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

This course gives me an excellent background for further study. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

The amount of material covered was reasonable. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Exams stress important points of the lectures/text. 4 2 1 1 0 0 4.25 4.67 4.5 0.96 

Grades are assigned fairly and impartially. 4 2 1 1 0 0 4.25 4.67 4.5 0.96 

Assignments are related to goals of this course. 4 3 1 0 0 0 4.75 4.75 4.8 0.50 

Complexity and length of course assignments are reasonable. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 4 3 0 1 0 0 4.50 5.00 4.8 1.00 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 4 3 1 0 0 0 4.75 4.75 4.8 0.50 

I am satisfied with my accomplishments in this course. 4 3 1 0 0 0 4.75 4.75 4.8 0.50 

My instructor motivates me to do my best work. 4 3 1 0 0 0 4.75 4.75 4.8 0.50 

My instructor explains difficult material clearly. 4 1 3 0 0 0 4.25 4.25 4.2 0.50 

Course assignments are interesting and stimulating. 4 2 2 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.58 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 4 1 3 0 0 0 4.25 4.25 4.2 0.50 

Overall, this instructor has been effective. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Section Overall Totals:  116 79 31 4 1 1 4.60 4.66 4.8 0.68 

Online Comments 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



CTE Results   
 

 

THT120-601 Acting I 

Fall Semester 2013 

Demographic Data 

Sex Male  
 
| Female 

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Course Required Yes  
 
| No  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Division Arts Sci  
 
| Prof Std  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Expected Grade A/Pass  
 
| B  

 
| C  

 
| D  

 
| E/Fail 

 
| 

  
| 

Class Year Freshman  
 
| Sophomore 

 
| Junior 

 
| Senior 

 
| Graduate 

 
| Other  

 
| 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 4 1 3 0 0 0 4.25 4.25 4.2 0.50 

My instructor has an effective style of presentation. 4 1 2 1 0 0 4.00 4.33 4.0 0.82 

My instructor seems well-prepared for class. 4 1 2 1 0 0 4.00 4.33 4.0 0.82 

My instructor makes learning easy and interesting. 4 1 2 0 1 0 3.75 3.75 4.0 1.26 

My instructor stimulates interest in the course. 4 1 3 0 0 0 4.25 4.25 4.2 0.50 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

In this course, I always felt challenged and motivated to learn. 4 1 0 2 1 0 3.25 3.50 3.0 1.26 

This course has effectively challenged me to think. 4 1 3 0 0 0 4.25 4.25 4.2 0.50 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 4 2 2 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.58 

My instructor is actively helpful when students have problems. 4 2 1 1 0 0 4.25 4.67 4.5 0.96 

My instructor is careful and precise when answering questions. 4 1 1 2 0 0 3.75 4.50 3.5 0.96 

My instructor is readily available for consultation. 4 2 1 1 0 0 4.25 4.67 4.5 0.96 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 4 1 0 0 2 1 2.50 2.50 2.0 1.73 

When I have a question or comment I know it will be respected. 4 1 1 2 0 0 3.75 4.50 3.5 0.96 

I feel free to ask questions in class. 4 1 2 1 0 0 4.00 4.33 4.0 0.82 

My instructor readily maintains rapport with this class. 4 1 2 1 0 0 4.00 4.33 4.0 0.82 

This course has clearly stated objectives. 4 2 1 0 1 0 4.00 4.00 4.5 1.41 

The stated goals of this course are consistently pursued. 4 1 2 1 0 0 4.00 4.33 4.0 0.82 

This course gives me an excellent background for further study. 4 1 1 2 0 0 3.75 4.50 3.5 0.96 

The amount of material covered was reasonable. 4 2 2 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.58 

Exams stress important points of the lectures/text. 4 2 0 1 1 0 3.75 4.00 3.5 1.50 

Grades are assigned fairly and impartially. 4 1 2 0 1 0 3.75 3.75 4.0 1.26 

Assignments are related to goals of this course. 4 1 2 1 0 0 4.00 4.33 4.0 0.82 

Complexity and length of course assignments are reasonable. 4 2 1 1 0 0 4.25 4.67 4.5 0.96 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 4 1 0 3 0 0 3.50 5.00 3.2 1.00 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 4 3 1 0 0 0 4.75 4.75 4.8 0.50 

I am satisfied with my accomplishments in this course. 4 2 2 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.58 

My instructor motivates me to do my best work. 4 1 3 0 0 0 4.25 4.25 4.2 0.50 

My instructor explains difficult material clearly. 4 1 2 0 1 0 3.75 3.75 4.0 1.26 

Course assignments are interesting and stimulating. 4 1 2 1 0 0 4.00 4.33 4.0 0.82 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 4 1 0 3 0 0 3.50 5.00 3.2 1.00 

Overall, this instructor has been effective. 4 1 1 2 0 0 3.75 4.50 3.5 0.96 

Section Overall Totals:  128 45 47 27 8 1 3.99 4.26 4.1 0.94 



 

CTE Results   
 

 

THT430-601 Musical Theatre Performance II 

Fall Semester 2013 

Demographic Data 

Sex Male  
 
| Female 

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Course Required Yes  
 
| No  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Division Arts Sci  
 
| Prof Std  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Expected Grade A/Pass  
 
| B  

 
| C  

 
| D  

 
| E/Fail 

 
| 

  
| 

Class Year Freshman  
 
| Sophomore 

 
| Junior 

 
| Senior 

 
| Graduate 

 
| Other  

 
| 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

My instructor has an effective style of presentation. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

My instructor seems well-prepared for class. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor stimulates interest in the course. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

This course has effectively challenged me to think. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

My instructor is actively helpful when students have problems. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

My instructor is careful and precise when answering questions. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

My instructor is readily available for consultation. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

When I have a question or comment I know it will be respected. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I feel free to ask questions in class. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor readily maintains rapport with this class. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

This course has clearly stated objectives. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

The stated goals of this course are consistently pursued. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

This course gives me an excellent background for further study. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

The amount of material covered was reasonable. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Exams stress important points of the lectures/text. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

Grades are assigned fairly and impartially. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

Assignments are related to goals of this course. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Complexity and length of course assignments are reasonable. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I am satisfied with my accomplishments in this course. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

My instructor motivates me to do my best work. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

My instructor explains difficult material clearly. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Course assignments are interesting and stimulating. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

Overall, this instructor has been effective. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Section Overall Totals:  60 43 17 0 0 0 4.72 4.72 4.8 0.45 



CTE Results   
 

 

THT220-601 Acting II 
Spring Semester 2014 

Demographic Data 

Sex Male  
 
| Female 

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Course Required Yes  
 
| No  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Division Arts Sci  
 
| Prof Std  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Expected Grade A/Pass  
 
| B  

 
| C  

 
| D  

 
| E/Fail 

 
| 

  
| 

Class Year Freshman  
 
| Sophomore 

 
| Junior 

 
| Senior 

 
| Graduate 

 
| Other  

 
| 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 3 2 1 0 0 0 4.67 4.67 4.8 0.58 

My instructor has an effective style of presentation. 3 0 3 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

My instructor seems well-prepared for class. 3 0 1 1 1 0 3.00 3.00 3.0 1.00 

My instructor stimulates interest in the course. 3 1 2 0 0 0 4.33 4.33 4.3 0.58 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 3 2 1 0 0 0 4.67 4.67 4.8 0.58 

This course has effectively challenged me to think. 3 1 1 1 0 0 4.00 4.50 4.0 1.00 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 3 0 1 2 0 0 3.33 4.00 3.3 0.58 

My instructor is actively helpful when students have problems. 3 0 2 1 0 0 3.67 4.00 3.8 0.58 

My instructor is careful and precise when answering questions. 3 0 1 2 0 0 3.33 4.00 3.3 0.58 

My instructor is readily available for consultation. 3 1 1 0 1 0 3.67 3.67 4.0 1.53 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 3 0 0 1 1 1 2.00 1.50 2.0 1.00 

When I have a question or comment I know it will be respected. 3 0 0 2 0 1 2.33 1.00 2.8 1.15 

I feel free to ask questions in class. 3 0 2 0 1 0 3.33 3.33 3.8 1.15 

My instructor readily maintains rapport with this class. 3 0 3 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

This course has clearly stated objectives. 3 1 2 0 0 0 4.33 4.33 4.3 0.58 

The stated goals of this course are consistently pursued. 3 0 2 1 0 0 3.67 4.00 3.8 0.58 

This course gives me an excellent background for further study. 3 1 2 0 0 0 4.33 4.33 4.3 0.58 

The amount of material covered was reasonable. 3 0 2 1 0 0 3.67 4.00 3.8 0.58 

Exams stress important points of the lectures/text. 3 0 2 1 0 0 3.67 4.00 3.8 0.58 

Grades are assigned fairly and impartially. 3 1 2 0 0 0 4.33 4.33 4.3 0.58 

Assignments are related to goals of this course. 3 1 2 0 0 0 4.33 4.33 4.3 0.58 

Complexity and length of course assignments are reasonable. 3 1 2 0 0 0 4.33 4.33 4.3 0.58 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 3 0 2 1 0 0 3.67 4.00 3.8 0.58 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 3 2 1 0 0 0 4.67 4.67 4.8 0.58 

I am satisfied with my accomplishments in this course. 3 1 1 1 0 0 4.00 4.50 4.0 1.00 

My instructor motivates me to do my best work. 3 2 1 0 0 0 4.67 4.67 4.8 0.58 

My instructor explains difficult material clearly. 3 0 2 1 0 0 3.67 4.00 3.8 0.58 

Course assignments are interesting and stimulating. 3 0 2 1 0 0 3.67 4.00 3.8 0.58 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 3 0 0 2 1 0 2.67 2.00 2.8 0.58 

Overall, this instructor has been effective. 3 0 3 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

Section Overall Totals:  90 17 47 19 5 2 3.80 4.01 3.9 0.89 

Online Comments 



 

CTE Results   
 

 

THT331-601 Musical Theatre Performance 

Spring Semester 2014 

Demographic Data 

Sex Male  
 
| Female 

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Course Required Yes  
 
| No  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Division Arts Sci  
 
| Prof Std  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Expected Grade A/Pass  
 
| B  

 
| C  

 
| D  

 
| E/Fail 

 
| 

  
| 

Class Year Freshman  
 
| Sophomore 

 
| Junior 

 
| Senior 

 
| Graduate 

 
| Other  

 
| 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

My instructor has an effective style of presentation. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

My instructor seems well-prepared for class. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

My instructor stimulates interest in the course. 2 1 0 0 1 0 3.50 3.50 2.5 2.12 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 2 1 0 1 0 0 4.00 5.00 3.5 1.41 

This course has effectively challenged me to think. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

My instructor is actively helpful when students have problems. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

My instructor is careful and precise when answering questions. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

My instructor is readily available for consultation. 2 1 0 0 1 0 3.50 3.50 2.5 2.12 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

When I have a question or comment I know it will be respected. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

I feel free to ask questions in class. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

My instructor readily maintains rapport with this class. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

This course has clearly stated objectives. 2 1 0 0 1 0 3.50 3.50 2.5 2.12 

The stated goals of this course are consistently pursued. 2 1 0 0 1 0 3.50 3.50 2.5 2.12 

This course gives me an excellent background for further study. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

The amount of material covered was reasonable. 2 1 0 0 1 0 3.50 3.50 2.5 2.12 

Exams stress important points of the lectures/text. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

Grades are assigned fairly and impartially. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

Assignments are related to goals of this course. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

Complexity and length of course assignments are reasonable. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

I am satisfied with my accomplishments in this course. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

My instructor motivates me to do my best work. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

My instructor explains difficult material clearly. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

Course assignments are interesting and stimulating. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

Overall, this instructor has been effective. 2 1 0 0 0 1 3.00 3.00 1.5 2.83 

Section Overall Totals:  60 30 2 1 5 22 3.22 3.22 4.5 1.90 



 

CTE Results   
 

THT120-601 Acting I 
Fall Semester 2014 

Demographic Data 

Sex Male  
 
| Female 

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Course Required Yes  
 
| No  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Division Arts Sci  
 
| Prof Std  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Expected Grade A/Pass  
 
| B  

 
| C  

 
| D  

 
| E/Fail 

 
| 

  
| 

Class Year Freshman  
 
| Sophomore 

 
| Junior 

 
| Senior 

 
| Graduate 

 
| Other  

 
| 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor has an effective style of presentation. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor seems well-prepared for class. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor makes learning easy and interesting. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor stimulates interest in the course. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

In this course, I always felt challenged and motivated to learn. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

This course has effectively challenged me to think. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor is actively helpful when students have problems. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor is careful and precise when answering questions. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor is readily available for consultation. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

When I have a question or comment I know it will be respected. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I feel free to ask questions in class. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor readily maintains rapport with this class. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

This course has clearly stated objectives. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

The stated goals of this course are consistently pursued. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

This course gives me an excellent background for further study. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

The amount of material covered was reasonable. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Exams stress important points of the lectures/text. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Grades are assigned fairly and impartially. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Assignments are related to goals of this course. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Complexity and length of course assignments are reasonable. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I am satisfied with my accomplishments in this course. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor motivates me to do my best work. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor explains difficult material clearly. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Course assignments are interesting and stimulating. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Overall, this instructor has been effective. 4 4 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Section Overall Totals:  128 128 0 0 0 0 5.00 5.00 5 0.00 



 

CTE Results   
 

 

THT331-601 Musical Theatre Performance I 
Spring Term 2017 

Demographic Data 

Sex Male  
 
| Female 

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Course Required Yes  
 
| No  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Division Arts Sci  
 
| Prof Std  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Expected Grade A/Pass  
 
| B  

 
| C  

 
| D  

 
| E/Fail 

 
| 

  
| 

Class Year Freshman  
 
| Sophomore 

 
| Junior 

 
| Senior 

 
| Graduate 

 
| Other  

 
| 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

I understand easily what my instructor is saying. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

My instructor seems well-prepared for class. 2 1 0 1 0 0 4.00 5.00 3.5 1.41 

My instructor stimulates interest in the course. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor is actively helpful when students have problems. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor is careful and precise when answering questions. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor is readily available for consultation. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

When I have a question or comment I know it will be respected. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I feel free to ask questions in class. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor readily maintains rapport with this class. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

This course has clearly stated objectives. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

This course gives me an excellent background for further study. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

The amount of material covered was reasonable. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

Exams stress important points of the lectures/text. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

Assignments are related to goals of this course. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor motivates me to do my best work. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor explains difficult material clearly. 2 2 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

Course assignments are interesting and stimulating. 2 1 1 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.71 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 2 1 0 1 0 0 4.00 5.00 3.5 1.41 

Section Overall Totals:  46 33 11 2 0 0 4.67 4.75 4.8 0.56 

Online Comments 
 
 



CTE Results   
 

 

THT430-601 Musical Theatre Performance II 
Spring Term 2017 

Demographic Data 

Sex Male  4 | Female 7 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  11 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  11 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  8 | B  3 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 0 | Junior 0 | Senior 10 | Graduate 1 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 10 5 5 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.53 

My instructor seems well-prepared for class. 10 2 5 3 0 0 3.90 4.29 3.9 0.74 

My instructor stimulates interest in the course. 10 4 6 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.52 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 10 5 5 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.53 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 10 2 6 2 0 0 4.00 4.25 4.0 0.67 

My instructor is actively helpful when students have problems. 10 4 6 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.52 

My instructor is careful and precise when answering questions. 10 3 7 0 0 0 4.30 4.30 4.2 0.48 

My instructor is readily available for consultation. 10 3 6 1 0 0 4.20 4.33 4.2 0.63 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 10 2 4 1 3 0 3.50 3.56 3.8 1.18 

When I have a question or comment I know it will be respected. 10 2 5 3 0 0 3.90 4.29 3.9 0.74 

I feel free to ask questions in class. 10 3 6 1 0 0 4.20 4.33 4.2 0.63 

My instructor readily maintains rapport with this class. 10 3 5 2 0 0 4.10 4.38 4.1 0.74 

This course has clearly stated objectives. 10 3 4 3 0 0 4.00 4.43 4.0 0.82 

This course gives me an excellent background for further study. 10 5 4 1 0 0 4.40 4.56 4.5 0.70 

The amount of material covered was reasonable. 10 4 6 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.52 

Exams stress important points of the lectures/text. 10 3 4 3 0 0 4.00 4.43 4.0 0.82 

Assignments are related to goals of this course. 10 4 5 1 0 0 4.30 4.44 4.3 0.67 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 10 6 4 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.52 

My instructor motivates me to do my best work. 10 3 7 0 0 0 4.30 4.30 4.2 0.48 

My instructor explains difficult material clearly. 10 3 5 2 0 0 4.10 4.38 4.1 0.74 

Course assignments are interesting and stimulating. 10 3 5 1 1 0 4.00 4.11 4.1 0.94 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 10 3 6 1 0 0 4.20 4.33 4.2 0.63 

I understand easily what my instructor is saying. 9 3 4 2 0 0 4.11 4.43 4.1 0.78 

Section Overall Totals:  229 78 120 27 4 0 4.19 4.35 4.2 0.70 

Online Comments 
 
 



CTE Results   
 

 

THT120-601 Acting I 
Fall Term 2017 

Demographic Data 

Sex Male  6 | Female 7 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  13 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  12 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  11 | B  2 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  11 | Sophomore 2 | Junior 0 | Senior 0 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 13 3 9 1 0 0 4.15 4.25 4.1 0.55 

My instructor has an effective style of presentation. 13 6 7 0 0 0 4.46 4.46 4.4 0.52 

My instructor seems well-prepared for class. 13 3 7 2 1 0 3.92 4.09 4.0 0.86 

My instructor stimulates interest in the course. 13 9 4 0 0 0 4.69 4.69 4.8 0.48 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 13 8 5 0 0 0 4.62 4.62 4.7 0.51 

This course has effectively challenged me to think. 13 5 4 4 0 0 4.08 4.56 4.1 0.86 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 13 4 8 1 0 0 4.23 4.33 4.2 0.60 

My instructor is actively helpful when students have problems. 13 5 7 1 0 0 4.31 4.42 4.3 0.63 

My instructor is careful and precise when answering questions. 13 2 9 2 0 0 4.00 4.18 4.0 0.58 

My instructor is readily available for consultation. 13 6 6 1 0 0 4.38 4.50 4.4 0.65 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 13 1 3 1 3 5 2.38 2.33 2.0 1.45 

When I have a question or comment I know it will be respected. 13 2 7 2 2 0 3.69 3.82 3.9 0.95 

I feel free to ask questions in class. 13 4 8 1 0 0 4.23 4.33 4.2 0.60 

My instructor readily maintains rapport with this class. 13 4 6 1 1 1 3.85 3.92 4.1 1.21 

This course has clearly stated objectives. 13 3 7 2 1 0 3.92 4.09 4.0 0.86 

The stated goals of this course are consistently pursued. 13 3 3 4 3 0 3.46 3.67 3.4 1.13 

This course gives me an excellent background for further study. 13 3 6 2 2 0 3.77 3.91 3.9 1.01 

The amount of material covered was reasonable. 13 3 5 2 3 0 3.62 3.73 3.8 1.12 

Exams stress important points of the lectures/text. 13 3 5 1 3 1 3.46 3.50 3.8 1.33 

Grades are assigned fairly and impartially. 13 3 6 2 1 1 3.69 3.82 3.9 1.18 

Assignments are related to goals of this course. 13 3 6 3 1 0 3.85 4.10 3.9 0.90 

Complexity and length of course assignments are reasonable. 13 3 5 3 1 1 3.62 3.80 3.8 1.19 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 13 2 2 1 3 5 2.46 2.42 2.0 1.56 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 13 7 5 0 1 0 4.38 4.38 4.6 0.87 

I am satisfied with my accomplishments in this course. 13 5 4 4 0 0 4.08 4.56 4.1 0.86 

My instructor motivates me to do my best work. 13 7 5 1 0 0 4.46 4.58 4.6 0.66 

My instructor explains difficult material clearly. 13 2 4 4 2 1 3.31 3.44 3.4 1.18 

Course assignments are interesting and stimulating. 13 3 7 2 1 0 3.92 4.09 4.0 0.86 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 13 3 2 5 2 1 3.31 3.50 3.2 1.25 

Overall, this instructor has been effective. 13 3 6 3 1 0 3.85 4.10 3.9 0.90 

Section Overall Totals:  390 118 168 56 32 16 3.87 4.02 4 1.06 

Online Comments 

 



 

CTE Results   
 

 

THT331-601 Musical Theatre Performance I 

Spring Term 2018 

Demographic Data 

Sex Male  
 
| Female 

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Course Required Yes  
 
| No  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Division Arts Sci  
 
| Prof Std  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Expected Grade A/Pass  
 
| B  

 
| C  

 
| D  

 
| E/Fail 

 
| 

  
| 

Class Year Freshman  
 
| Sophomore 

 
| Junior 

 
| Senior 

 
| Graduate 

 
| Other  

 
| 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

Section Overall Totals:  
        

0 
 

Online Comments 
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CTE Results   
 

 

THT120-601 Acting I 
Fall Term 2018 

Demographic Data 

Sex Male  0 | Female 0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  0 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  0 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  0 | B  0 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 0 | Junior 0 | Senior 0 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

My instructor has an effective style of presentation. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

My instructor seems well-prepared for class. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

My instructor stimulates interest in the course. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

This course has effectively challenged me to think. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

My instructor is actively helpful when students have problems. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 



My instructor is careful and precise when answering questions. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

My instructor is readily available for consultation. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

When I have a question or comment I know it will be respected. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

I feel free to ask questions in class. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

My instructor readily maintains rapport with this class. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

This course has clearly stated objectives. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

The stated goals of this course are consistently pursued. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

This course gives me an excellent background for further study. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

The amount of material covered was reasonable. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

Exams stress important points of the lectures/text. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

Grades are assigned fairly and impartially. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

Assignments are related to goals of this course. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

Complexity and length of course assignments are reasonable. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

I am satisfied with my accomplishments in this course. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

My instructor motivates me to do my best work. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

My instructor explains difficult material clearly. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

Course assignments are interesting and stimulating. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

Overall, this instructor has been effective. 0 0 0 0 0 0 
  

#### 
 

Section Overall Totals:  0 0 0 0 0 0 
  

999 
 

Online Comments 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CTE Results   
 

 

THT430-601 Musical Theatre Performance II 

Fall Term 2018 

Demographic Data 

Sex Male  2 | Female 3 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  5 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  5 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  4 | B  1 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 0 | Junior 0 | Senior 5 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 5 1 2 1 1 0 3.60 3.75 3.8 1.14 

My instructor seems well-prepared for class. 5 0 1 3 1 0 3.00 3.00 3.0 0.71 

My instructor stimulates interest in the course. 5 2 3 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.55 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 5 3 2 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.55 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 5 1 1 2 1 0 3.40 3.67 3.3 1.14 

My instructor is actively helpful when students have problems. 5 1 2 2 0 0 3.80 4.33 3.8 0.84 

My instructor is careful and precise when answering questions. 5 1 2 2 0 0 3.80 4.33 3.8 0.84 

My instructor is readily available for consultation. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 5 0 0 5 0 0 3.00 
 

3.0 0.00 

When I have a question or comment I know it will be respected. 4 0 3 0 1 0 3.50 3.50 3.8 1.00 

I feel free to ask questions in class. 4 3 0 0 1 0 4.25 4.25 4.8 1.50 

My instructor readily maintains rapport with this class. 4 2 1 1 0 0 4.25 4.67 4.5 0.96 

This course has clearly stated objectives. 5 0 1 2 2 0 2.80 2.67 2.8 0.84 

This course gives me an excellent background for further study. 4 0 3 0 1 0 3.50 3.50 3.8 1.00 

The amount of material covered was reasonable. 5 1 2 2 0 0 3.80 4.33 3.8 0.84 

Exams stress important points of the lectures/text. 5 0 4 1 0 0 3.80 4.00 3.9 0.45 

Assignments are related to goals of this course. 5 1 4 0 0 0 4.20 4.20 4.1 0.45 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 5 0 3 2 0 0 3.60 4.00 3.7 0.55 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 5 3 2 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.55 

My instructor motivates me to do my best work. 5 3 1 1 0 0 4.40 4.75 4.7 0.89 

My instructor explains difficult material clearly. 5 0 3 2 0 0 3.60 4.00 3.7 0.55 

Course assignments are interesting and stimulating. 5 2 1 1 1 0 3.80 4.00 4.0 1.30 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 5 0 2 0 3 0 2.80 2.80 2.3 1.10 

I understand easily what my instructor is saying. 5 0 4 1 0 0 3.80 4.00 3.9 0.45 

My instructor has no distracting peculiarities. 5 0 5 0 0 0 4.00 4.00 4.0 0.00 

Section Overall Totals:  121 28 53 28 12 0 3.80 4.04 3.9 0.91 



 

CTE Results   
 

 

DNC429-601 ST: Improv and Choreography 

Spring Term 2019 

Demographic Data 

Sex Male  3 | Female 5 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  0 | No  7 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  8 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  8 | B  0 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  0 | Sophomore 0 | Junior 5 | Senior 3 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 8 5 3 0 0 0 4.63 4.63 4.7 0.52 

My instructor has an effective style of presentation. 8 0 7 1 0 0 3.88 4.00 3.9 0.35 

My instructor seems well-prepared for class. 8 1 2 3 2 0 3.25 3.40 3.2 1.04 

My instructor stimulates interest in the course. 8 4 2 2 0 0 4.25 4.67 4.5 0.89 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 8 4 4 0 0 0 4.50 4.50 4.5 0.53 

This course has effectively challenged me to think. 8 1 7 0 0 0 4.13 4.13 4.1 0.35 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 8 0 6 1 1 0 3.63 3.71 3.8 0.74 

My instructor is actively helpful when students have problems. 8 2 6 0 0 0 4.25 4.25 4.2 0.46 

My instructor is careful and precise when answering questions. 8 0 4 2 2 0 3.25 3.33 3.5 0.89 

My instructor is readily available for consultation. 8 3 4 1 0 0 4.25 4.43 4.3 0.71 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 8 1 1 2 1 3 2.50 2.33 2.5 1.51 

When I have a question or comment I know it will be respected. 8 2 5 1 0 0 4.13 4.29 4.1 0.64 

I feel free to ask questions in class. 8 3 5 0 0 0 4.38 4.38 4.3 0.52 

My instructor readily maintains rapport with this class. 8 3 2 3 0 0 4.00 4.60 4.0 0.93 

This course has clearly stated objectives. 8 0 5 3 0 0 3.63 4.00 3.7 0.52 

The stated goals of this course are consistently pursued. 8 2 4 2 0 0 4.00 4.33 4.0 0.76 

This course gives me an excellent background for further study. 8 2 4 2 0 0 4.00 4.33 4.0 0.76 

The amount of material covered was reasonable. 8 0 7 0 1 0 3.75 3.75 3.9 0.71 

Exams stress important points of the lectures/text. 8 0 4 3 1 0 3.38 3.60 3.5 0.74 

Grades are assigned fairly and impartially. 8 0 3 2 2 1 2.88 2.83 3.0 1.13 

Assignments are related to goals of this course. 7 2 4 1 0 0 4.14 4.33 4.1 0.69 

Complexity and length of course assignments are reasonable. 8 0 4 2 2 0 3.25 3.33 3.5 0.89 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 8 1 1 0 3 3 2.25 2.25 1.8 1.49 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 8 2 5 1 0 0 4.13 4.29 4.1 0.64 

I am satisfied with my accomplishments in this course. 8 0 7 1 0 0 3.88 4.00 3.9 0.35 

My instructor motivates me to do my best work. 8 2 3 3 0 0 3.88 4.40 3.8 0.83 

My instructor explains difficult material clearly. 8 0 6 1 1 0 3.63 3.71 3.8 0.74 

Course assignments are interesting and stimulating. 8 1 5 2 0 0 3.88 4.17 3.9 0.64 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 8 0 2 5 1 0 3.13 3.33 3.1 0.64 

Overall, this instructor has been effective. 8 0 6 2 0 0 3.75 4.00 3.8 0.46 

Section Overall Totals:  239 41 128 46 17 7 3.75 3.93 3.9 0.92 



 

CTE Results   
 

 

THT120-601 Acting I 

Fall Term 2019 

Demographic Data 

Sex Male  6 | Female 11 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Course Required Yes  17 | No  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Division Arts Sci  17 | Prof Std  0 | 
  

| 
  

| 
  

| 
  

| 

Expected Grade A/Pass  14 | B  3 | C  0 | D  0 | E/Fail 0 | 
  

| 

Class Year Freshman  17 | Sophomore 0 | Junior 0 | Senior 0 | Graduate 0 | Other  0 | 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 17 8 8 1 0 0 4.41 4.50 4.4 0.62 

My instructor has an effective style of presentation. 17 8 3 4 1 1 3.94 4.23 4.3 1.25 

My instructor seems well-prepared for class. 17 9 2 3 2 1 3.94 4.14 4.6 1.34 

My instructor stimulates interest in the course. 17 14 3 0 0 0 4.82 4.82 4.9 0.39 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 17 16 1 0 0 0 4.94 4.94 5.0 0.24 

This course has effectively challenged me to think. 17 8 4 1 3 1 3.88 3.94 4.4 1.36 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 17 8 3 6 0 0 4.12 4.73 4.3 0.93 

My instructor is actively helpful when students have problems. 17 13 2 2 0 0 4.65 4.87 4.8 0.70 

My instructor is careful and precise when answering questions. 17 9 6 1 1 0 4.35 4.44 4.6 0.86 

My instructor is readily available for consultation. 17 11 5 1 0 0 4.59 4.69 4.7 0.62 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 17 7 0 1 5 4 3.06 3.06 2.4 1.75 

When I have a question or comment I know it will be respected. 17 12 3 2 0 0 4.59 4.80 4.8 0.71 

I feel free to ask questions in class. 17 14 2 1 0 0 4.76 4.88 4.9 0.56 

My instructor readily maintains rapport with this class. 16 12 2 1 1 0 4.56 4.67 4.8 0.89 

This course has clearly stated objectives. 16 9 3 1 2 1 4.06 4.13 4.6 1.34 

The stated goals of this course are consistently pursued. 17 9 3 1 2 2 3.88 3.94 4.6 1.50 

This course gives me an excellent background for further study. 17 10 2 3 1 1 4.12 4.36 4.7 1.27 

The amount of material covered was reasonable. 17 9 3 3 2 0 4.12 4.36 4.6 1.11 

Exams stress important points of the lectures/text. 15 10 2 2 1 0 4.40 4.62 4.8 0.99 

Grades are assigned fairly and impartially. 17 11 4 1 1 0 4.47 4.56 4.7 0.87 

Assignments are related to goals of this course. 17 8 8 1 0 0 4.41 4.50 4.4 0.62 

Complexity and length of course assignments are reasonable. 17 12 4 1 0 0 4.65 4.75 4.8 0.61 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 17 10 0 0 7 0 3.76 3.76 4.7 1.52 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 17 12 4 0 1 0 4.59 4.59 4.8 0.80 

I am satisfied with my accomplishments in this course. 17 10 5 1 0 1 4.35 4.44 4.7 1.06 

My instructor motivates me to do my best work. 17 15 0 1 1 0 4.71 4.81 4.9 0.85 

My instructor explains difficult material clearly. 17 11 0 3 3 0 4.12 4.36 4.7 1.27 

Course assignments are interesting and stimulating. 17 10 2 3 1 1 4.12 4.36 4.7 1.27 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 17 4 4 4 3 2 3.29 3.38 3.4 1.36 

Overall, this instructor has been effective. 17 6 4 5 0 2 3.71 4.00 3.9 1.31 

Section Overall Totals:  506 305 92 54 38 17 4.25 4.39 4.7 1.12 



CTE Results   
 

 

THT430-601 Musical Theatre Performance II 

Fall 2020 

Demographic Data 

Sex Male  
 
| Female 

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Course Required Yes  
 
| No  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Division Arts Sci  
 
| Prof Std  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Expected Grade A/Pass  
 
| B  

 
| C  

 
| D  

 
| E/Fail 

 
| 

  
| 

Class Year Freshman  
 
| Sophomore 

 
| Junior 

 
| Senior 

 
| Graduate 

 
| Other  

 
| 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 3 1 1 1 0 0 4.00 4.50 4.0 1.00 

My instructor has an effective style of presentation. 3 1 1 0 0 1 3.33 3.33 4.0 2.08 

My instructor seems well-prepared for class. 3 0 1 1 1 0 3.00 3.00 3.0 1.00 

My instructor stimulates interest in the course. 3 1 1 1 0 0 4.00 4.50 4.0 1.00 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 3 1 1 1 0 0 4.00 4.50 4.0 1.00 

This course has effectively challenged me to think. 3 1 0 1 1 0 3.33 3.50 3.0 1.53 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 3 1 0 1 0 1 3.00 3.00 3.0 2.00 

My instructor is actively helpful when students have problems. 3 1 0 1 1 0 3.33 3.50 3.0 1.53 

My instructor is careful and precise when answering questions. 3 1 0 2 0 0 3.67 5.00 3.3 1.15 

My instructor is readily available for consultation. 3 1 1 0 1 0 3.67 3.67 4.0 1.53 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 3 0 1 1 0 1 2.67 2.50 3.0 1.53 

When I have a question or comment I know it will be respected. 3 0 2 0 0 1 3.00 3.00 3.8 1.73 

I feel free to ask questions in class. 3 1 1 1 0 0 4.00 4.50 4.0 1.00 

My instructor readily maintains rapport with this class. 3 1 2 0 0 0 4.33 4.33 4.3 0.58 

This course has clearly stated objectives. 3 1 1 1 0 0 4.00 4.50 4.0 1.00 

The stated goals of this course are consistently pursued. 3 1 1 1 0 0 4.00 4.50 4.0 1.00 

This course gives me an excellent background for further study. 3 2 0 1 0 0 4.33 5.00 4.8 1.15 

The amount of material covered was reasonable. 3 0 1 1 0 1 2.67 2.50 3.0 1.53 

Exams stress important points of the lectures/text. 3 1 0 1 1 0 3.33 3.50 3.0 1.53 

Grades are assigned fairly and impartially. 3 0 1 0 1 1 2.33 2.33 2.0 1.53 

Assignments are related to goals of this course. 3 0 1 1 0 1 2.67 2.50 3.0 1.53 

Complexity and length of course assignments are reasonable. 3 0 1 1 1 0 3.00 3.00 3.0 1.00 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 3 1 2 0 0 0 4.33 4.33 4.3 0.58 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 3 3 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I am satisfied with my accomplishments in this course. 3 1 0 1 0 1 3.00 3.00 3.0 2.00 

My instructor motivates me to do my best work. 3 0 1 1 0 1 2.67 2.50 3.0 1.53 

My instructor explains difficult material clearly. 3 0 2 0 0 1 3.00 3.00 3.8 1.73 

Course assignments are interesting and stimulating. 3 0 1 1 1 0 3.00 3.00 3.0 1.00 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 3 0 2 0 0 1 3.00 3.00 3.8 1.73 

Overall, this instructor has been effective. 3 0 2 0 0 1 3.00 3.00 3.8 1.73 

Section Overall Totals:  90 21 28 21 8 12 3.42 3.55 3.6 1.31 

Online Comments 

 



CTE Results   
 

 

THT120-601 Acting I 
Fall 2020 

Demographic Data 

Sex Male  
 
| Female 

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Course Required Yes  
 
| No  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Division Arts Sci  
 
| Prof Std  

 
| 

  
| 

  
| 

  
| 

  
| 

Expected Grade A/Pass  
 
| B  

 
| C  

 
| D  

 
| E/Fail 

 
| 

  
| 

Class Year Freshman  
 
| Sophomore 

 
| Junior 

 
| Senior 

 
| Graduate 

 
| Other  

 
| 

Question  
n 

SA 
(5) 

A 
(4) 

U 
(3) 

D 
(2) 

SD 
(1) 

 
Mean 

Adj 
Mean 

 
Med 

Std 
Dev 

My instructor displays a clear understanding of course topics. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

My instructor has an effective style of presentation. 5 2 3 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.55 

My instructor seems well-prepared for class. 5 3 2 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.55 

My instructor stimulates interest in the course. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor displays enthusiasm when teaching. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

This course has effectively challenged me to think. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor makes good use of examples and illustrations. 5 3 1 1 0 0 4.40 4.75 4.7 0.89 

My instructor is actively helpful when students have problems. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor is careful and precise when answering questions. 5 2 3 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.55 

My instructor is readily available for consultation. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

My instructor returns papers quickly enough to benefit me. 5 3 0 1 1 0 4.00 4.25 4.7 1.41 

When I have a question or comment I know it will be respected. 5 2 2 0 1 0 4.00 4.00 4.3 1.22 

I feel free to ask questions in class. 5 3 2 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.55 

My instructor readily maintains rapport with this class. 5 3 2 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.55 

This course has clearly stated objectives. 5 3 2 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.55 

The stated goals of this course are consistently pursued. 5 3 2 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.55 

This course gives me an excellent background for further study. 5 3 2 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.55 

The amount of material covered was reasonable. 5 3 2 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.55 

Exams stress important points of the lectures/text. 5 2 3 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.55 

Grades are assigned fairly and impartially. 5 2 2 1 0 0 4.20 4.50 4.3 0.84 

Assignments are related to goals of this course. 5 2 3 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.55 

Complexity and length of course assignments are reasonable. 5 2 2 1 0 0 4.20 4.50 4.3 0.84 

I am generally pleased with the text(s) required for this course. 5 2 3 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.55 

Frequent attendance in this class is essential to good learning. 5 5 0 0 0 0 5.00 5.00 5.0 0.00 

I am satisfied with my accomplishments in this course. 5 2 3 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.55 

My instructor motivates me to do my best work. 5 3 2 0 0 0 4.60 4.60 4.7 0.55 

My instructor explains difficult material clearly. 5 2 2 1 0 0 4.20 4.50 4.3 0.84 

Course assignments are interesting and stimulating. 5 2 3 0 0 0 4.40 4.40 4.3 0.55 

Overall, this course is among the best I have ever taken. 5 2 0 2 1 0 3.60 4.00 3.3 1.34 

Overall, this instructor has been effective. 5 4 1 0 0 0 4.80 4.80 4.9 0.45 

Section Overall Totals:  150 88 52 7 3 0 4.50 4.57 4.6 0.68 

Online Comments 
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